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A 2022-es év extrém meglepetésekkel szolgált a világgazdaságban és a 
világpolitikában egyaránt. A COVID járvány újabb hullámai után, a globális 
nyersanyaghiány, az ellátási láncok akadozása, az orosz-ukrán háború, a 
nyersanyagárak és az energiaárak emelkedése, a világgazdaság lassulása, az 
emelkedő hitelkamatok, a forint árfolyamának romlása és az infláció mértéke 
súlyos terhet jelentett úgy a gazdasági szereplőknek, mint az egyéneknek. 

Mindezek dacára a cégcsoport gazdasági helyzete kifejezetten stabil, 
készpénzárama pozitív, megfelelő humán és infrastrukturális erőforrásokkal 
rendelkezik annak érdekében, hogy az elvárt, magas minőségben tudja 
teljesíteni ügyfelei egyre növekvő igényeit, valamint saját stratégiai terveit. 
Az alábbi eredményekre vagyunk a legbüszkébbek:

 27%-kal, 6349 millió forintra növekedett a 2022-es árbevétel. Ami az iparágban különleges, hogy ennek az árbevételnek 
már 31,8%-a exportból származik, illetve 66,2%-a rendszeres árbevétel. 

 19%-kal, 940 millió forintra nőtt az EBITDA – köszönhetően a magasabb profittartalmú felhő technológiai- és 
szoftverfejlesztési üzletágak kiemelkedő teljesítményének.  

 Az adózott eredmény 414 millió forint, ez 98%-a az előző évinek. A Társaság készpénztermelő képessége a nehéz gazdasági 
helyzet és az akvizíciók finanszírozása mellett is stabil pályán van. 

 78%-kal, 2019 millió forintra növekedtek az exportból származó árbevételek a tavalyi évvel összehasonlítva. Ez a 
mutatószám kiválóan jelzi, hogy módszeresen valósítjuk meg a stratégiai terveinket. 

 54%-kal, 4201 millió forintra növekedtek a rendszeres árbevételek a tavalyi évhez képest. Ez a mutatószám emeli ki a 
legjobban, hogy milyen mértékben keletkezik olyan érték a cégcsoportban melyre jó eséllyel jövőre is számíthatunk.  

 991 millió forint friss tőkét vont be a Társaság, intézményi és hazai magán befektetőktől a 2022-es év során.  

 A vállalat hetedik akvizíciójával az FF Next Technologies Kft.-t (a továbbiakban: ff.next) , egy nemzetközi piacon jelen 
lévő fintech szoftverfejlesztő céget vásárolt fel. Ezzel a Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág 21 fővel bővült. Az ff.next-ben 
az is különleges, hogy dacára a fiatal cégnek, mára négy kontinens 16 országában tudhat sikeres projekteket maga mögött.  

 A nyolcadik akvizícióval az első külföldi cég, a Manching-i székhelyű, német szoftveripari vállalat, a G-plus Consulting 
GmbH vált a cégcsoport részévé. A G-plus közvetlen (Tier-1) autóipari beszállítói minősítése jelentős hozzáadott értéket 
jelent a cégcsoportnak.  

 A kilencedik akvizíció során az egészségügyi szoftverfejlesztéssel foglalkozó Lanoga Kft. többségi tulajdonát szerezte meg 
a Gloster Csoport. Ezáltal létrejött a harmadik vidéki telephely is Pécsett. Saját terméküket – így többek között a  vállalatirányítási 
rendszerüket, valamint az adatbiztonsági szoftverüket is - évek óta sikerrel értékesítik a hazai és külföldi piacokon. 

 Az akvizíciók és az organikus növekedés hatására a Gloster Csoportban dolgozó munkatársak száma 2022-ben 129-ről 
202-re (56%-kal) emelkedett. 

 A Gloster Csoport eredményeit és a piac bizalmát tükrözi a részvényének 2022. évi teljesítménye: 2022. január 3-án 1050 
forintos nyitó árral indult az év és május 30-án érte el az eddigi kereskedési csúcsot 1330 forintos szinten. Végül 1085 
forinton zárta 2022. decemberét. A kereskedési napok 87%-án volt 1000 forintnál magasabb a záróára. A teljes évre jellemző 
stabilitása mellett az is látható, hogy a kibocsátás óta a papír értéke több mint ötszörösére nőtt.  

 Teljesítményünket 2022-ben a Budapesti Értéktőzsde BÉT Legek gáláján Különdíjjal ismerte el.

2022.11.07-én közzétett stratégiánk alapján olyan vállalatot építünk, amely a hazai IT piac egyik legjelentősebb szereplőjévé válik 
2025-re, az organikus növekedési, valamint a további hazai és nemzetközi akvizíciókon keresztüli fejlődési folyamatban.

Szeretném megköszönni a munkáját, az együttműködését mindazoknak, akik hozzájárultak a Gloster Csoport 2022-es évének 
stabil eredményeihez: befektetőknek, részvényeseknek, ügyfeleknek, technológiai partnereknek, alvállalkozóknak, és nem utolsó 
sorban a Társaság valamennyi munkavállalójának és a menedzsmentnek.

Szekeres Viktor 
Alapító, az Igazgatóság elnöke

TISZTELT RÉSZVÉNYESEK!
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Ezen jelentés a Budapesti Értéktőzsde által előírt Xtend általános üzletszabályzatára figyelemmel a 
számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben (a továbbiakban: Számviteli tv.) meghatározott számviteli 
elveknek megfelelően készült. A dokumentum célja, hogy tájékoztasson az adott éves időszakban történt 
eseményekről, változásokról és tendenciákról. 

JELENTÉSTÉTELI IDŐSZAK 2022. január 1. és 2022. december 31. közötti időszak

LEGUTÓBBI JELENTÉS DÁTUMA 2022. 04. 21.

JELENTÉSTÉTELI CIKLUS 2020 óta éves jelentéstételi ciklusban teszi közzé a Budapesti 
Értéktőzsde által előírt Xtend üzletszabálynak megfelelően az 
éves tájékoztatás jellegű jelentését 

A JELENTÉS HATÓKÖRE A jelentés a Gloster Csoport összes funkcionális területére 
kiterjed.
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1. VEZETŐSÉGI JELENTÉS

1.1 A GLOSTER CSOPORT VÍZIÓJA 

A Gloster Csoport – a Gloster Infokommunikációs Nyrt. (a továbbiakban: Gloster, Társaság, Vállalat, Kibocsátó) 
és leányvállalatai együttesen - a hazai tőzsde befektetői szemléletű, nemzetközi IT specialistája. A Társaság 
a hagyományos informatikai gyökerek megtartása mellett saját útját járva, erős tőzsdei háttérrel kíván 
meghatározó szereplővé válni az egyedi üzleti és ipari szoftverfejlesztő cégek európai piacán.
A cég víziójának fenntarthatóságát az elmúlt években elért eredmények bizonyítják: a Gloster Csoport 
minden vállalását teljesítette. Ezt jól példázza, hogy széles spektrumú informatikai szolgáltatóként intenzív 
akvizíciós stratégiájának és erős tőzsdei jelenlétének köszönhetően amellett, hogy a magyar piacon tovább 
terjeszkedett, a legnagyobb német autóipari gyártócégek közvetlen beszállítójává is vált 2022-ben.

A GLOSTER STRATÉGIÁJA

A Gloster Csoport célja, hogy kiemelkedő digitális szolgáltatási képességét, sikeres akvizíciós stratégiáját és 
erős tőzsdei hátterét felhasználva váljon európai szinten jegyzett szereplővé. A vállalat ezen törekvését - 2025-
ös stratégiájának megfelelően - egyrészt meglévő kompetenciájának megerősítésével, valamint bővítésével, 
másrészt meglévő szolgáltatási portfóliójának folyamatos monitorozásával teljesíti. 

A Gloster Csoport kompetenciáinak megerősítése és bővítése, nemzetközi piacra lépés

A Vállalat víziója egy olyan informatikai ökoszisztéma létrehozása, amiben nemzetközi szinten, elsősorban 
a DACH1 régióban az IT szolgáltatókkal szemben támasztott igényeket minél jobban ki tudja elégíteni. Ez 
a szemlélet irányítja a cég bővülési stratégiáját, amelynek eredményeként a Gloster Csoport 2022-ben egy 
manchingi és két, a nemzetközi piacon aktív magyar székhelyű cégben szerzett többségi tulajdonrészt: 

 Májusban az ff.next fintech design és fejlesztő cégben szerzett 54%-os tulajdonrészt. Az ff.next több 
mint tíz pénzintézet és húsz fintech vállalat számára tervezett és implementált design vezérelt digitális 
pénzügyi megoldásokat Szingapúrtól, a DACH-régión át, Ausztráliától a Közel-Keleten át az Egyesült 
Királyságig.

 Decemberben a Vállalat 51%-os tulajdonrészt szerzett a németországi székhelyű G-plus Consulting 
GmbH-ban, aminek köszönhetően a Gloster Csoport egyrészt saját irodával rendelkezik a német 
piacon, másrészt közvetlen informatikai beszállítója lett a legnagyobb német autómárkáknak.

 A hazai és európai magánegészségügyi informatikai piacon egyaránt aktív, pécsi székhelyű Lanoga 
Kft.-ben szintén decemberben szerzett 60%-os tulajdonrészt a Társaság.

A Gloster Csoport az elmúlt évek organikus fejlődésének eredményeként 2022. elejére széles informatikai 
szolgáltatási portfólióval rendelkező középvállalattá vált. A vállalat legprosperálóbb részlege a Nemzetközi 
szoftverfejlesztési üzletág: 2022. végére Magyarországon 5 irodával és több mint 100 fős csapattal fejlesztenek 
és üzemeltetnek szoftveres megoldásokat elsősorban a DACH régióba. 

1  Deutschland, Austria, Confoederatio Helvetica – Németország, Ausztria, Svájc együttesen
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A Gloster Csoport dinamikus bővülésével párhuzamosan a minden leányvállalat számára egységesen 
biztosított központi támogató funkciók kiépítése is nagy szerepet kapott 2022-ben. Az év végére a cégcsoport 
sikeresen vezette be a HR-re, marketingre és kommunikációra, valamint egységes belső informatikai 
rendszerekre vonatkozó központi funkciókat.

Gloster Csoport a világban

A nemzetközi piacra irányuló növekedési stratégiát követve a Társasága 2022-es év végére immár négy 
kontinensen, 20 országban valósított meg sikeresen projekteket.

1. Ausztria
2. Bulgária
3. Csehország 
4. Egyesült Államok
5. Egyesült Arab Emírségek

6. Egyesült Királyság
7. Horvátország
8. Kína 
9. Lengyelország 
10. Magyarország

11. Németország
12. Norvégia
13. Olaszország
14. Románia
15. Spanyolország 

16. Svájc
17. Szaúd-Arábia
18. Szingapúr
19. Szlovákia 
20. Szlovénia 
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A 2022. ÉV LEGFONTOSABB EREDMÉNYEI A GLOSTER CSOPORT ÉLETÉBEN

 2022. január 17-én az Erste Befektetési Zrt. újabb, frissített befektetési elemzést készített a Társaságról, 
amely szerint a GLOSTER törzsrészvényre vonatkozó ajánlást felülvizsgálatról felhalmozásra módosította 
és a 12 havi célárat 1223 Ft-ra emelte. 

 A Társaság 2022. január 26-án tájékoztatta a Befektetőket, hogy a 2025-ig tartó stratégiájának sikeres 
megvalósítása érdekében vizsgálja az intézményi befektetői tulajdonosi kör bővítésének 
lehetőségét. A  Társaság menedzsmentjének célja ugyanis, hogy a stratégiájának megfelelő 
növekedéshez szükséges pénzügyi erőforrások minél szélesebb befektetői körből legyenek 
biztosítottak. 

 2022. február 1. napján a Gloster Csoport a MINERO IT Hungary Kft. (cégjegyzékszám: 01-09-952137, 
székhely: 1095 Budapest, Tinódi utca 1-3. földszint 6.; a továbbiakban: MINERO IT HUNGARY Kft.) 
többségi üzletrészének megvásárlásához kapcsolódó pénzügyi kötelezettségeit maradéktalanul 
teljesítette az Eladók felé. A Társaság az ügylet finanszírozásához kedvezményes, évi 0,5% kamatozású, 
Széchenyi Kártya Újraindítási Program keretében kínált Beruházási hitel konstrukciót vett igénybe, 
melyet a CIB Bank Zrt. (cégjegyzékszám: 01-10- 041004, székhely: 1027 Budapest, Medve u. 4-14.) 
folyósított a Gloster Csoport részére. 

 2022. április 1-én újabb tőkeemelést jelentett be a Gloster Csoport. A  Társaság Igazgatósága egy 
intézményi és több magánbefektető előzetes kötelezettségvállaló nyilatkozatát fogadta el, melynek 
keretében, új részvények kibocsátásával emelte meg a Társaság alaptőkéjét. A  tőkeemelés teljes 
összege 354.999.848 forint volt, melyből intézményi befektetőként az OXO Technologies 
Holding Nyrt. (cégjegyzékszám: 01-10-140670; székhely: 1023 Budapest, Lajos utca 28-32. II. em. 1.) 
299.999.952 Ft-tal, valamint egyéb magánbefektetők 54.999.896 Ft összeggel vettek részt. A tőkeemelés 
keretében a pénzbeli hozzájárulás ellenértékeként a Társaság 372.899 darab új, részvényenként 10 
forint névértékű, 951 forint kibocsátási értékű, a jelenlegi törzsrészvényeivel azonos részvénysorozatba 
tartozó, névre szóló, dematerializált GLOSTER törzsrészvényt (ISIN azonosító: HU0000189600) bocsátott 
ki az adott részvények átvételére vonatkozó végleges kötelezettségvállaló nyilatkozatok alapján. Az 
árfolyam meghatározásánál a Társaság a részvény 180 napos forgalommal súlyozott kerekített, az előzetes 
kötelezettségvállalási nyilatkozatok aláírásának napján - 2022. április 1-én - érvényes átlagárát (951 Ft) 
vette alapul. A Társaság az alaptőkeemelést követően 173.475.910 Ft (azaz százhetvenhárommillió-né
gyszázhetvenötezerkilencszáztíz forint) összegű alaptőkével folytatta működését, a Gloster Csoport 
törzsrészvények mennyisége 17.347.591 darabra (azaz tizenhétmillió-háromszáznegyvenhétezeröt
százkilencvenegy darabra) emelkedett. A  tőkeemelés cégbírósági változásbejegyzése 2022. június 
13-án történt meg és a részvények 2022. július 4-én kerültek bevezetésre a BÉT Xtend piacára. Ezen 
kibocsátással együtt a Gloster Csoport összesen 2.045.459.098 forintot vont be kétéves tőzsdei 
jelenléte alatt, a Társaság részvényeinek közkézhányada a teljes részvényszámhoz viszonyítva 
a korábbi 18,58%-ról, 20,33%-ra emelkedett. Ezzel a lépéssel a Gloster Csoport kevesebb mint egy 
év alatt sikeresen megduplázta a közkézhányadban lévő részvények számát.

 2022. április 4-én adta ki a Társaság a 2022Q1 Nyitott rendelésállomány riportját. Eszerint 2022. 
első negyedév végére több mint kilencszeresére, 823 millió forintra (914%-ra) nőtt a nyitott 
rendelésállomány az előző év hasonló időszakához képest. A  nyitott rendelések döntő része 
szolgáltatás vagy licenc díj volt, ezért a riport szerint a szektort sújtó chiphiány ellenére is képes lesz 
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ezeket határidőre teljesíteni a Társaság. A robosztus növekedés oka az IT szolgáltatások és IT biztonsági 
megoldások iránti növekvő kereslet és az azt megelőző két évben végrehajtott hat sikeres akvizíció. 
A Társaság nyitott rendelésállománya (order backlog) 914%-ra, a 2021. Q1-es 90 millió forinthoz képest 
2022.Q1-ben 823 millió forintra nőtt.  Ez a nyitott rendelésállomány még nem tartalmazta a 2021. 
október 19-én akvirált Minero IT Hungary Kft. (a továbbiakban: „Minero IT”, „Minero”) nyitott rendeléseit 
és a folyamatos teljesítésű szolgáltatásokból várt, az év végéig számlázandó árbevételeket sem.

 A Gloster Csoport 2022. április 20-án tartotta éves rendes közgyűlését, amelyen elfogadásra került a Társaság 
2021. évi beszámolója és éves jelentése, valamint az ehhez kapcsolódó dokumentumok, határozatok.

 2022. május 26-án a Gloster Infokommunikációs Nyrt. többségi tulajdont szerzett a nemzetközi 
piacon jelen lévő egyik szoftverfejlesztő társaságban, az ff.next-ben (a továbbiakban: ff.next). 
Az akvizíciónak köszönhetően egy gyorsan növekvő, fintech fejlesztésekben tapasztalt, szakmailag 
magas színvonalú, innovatív 25 fős fiatal csapattal erősödött a cégcsoport. Az ff.next egy fintech 
design és fejlesztő cég, amely több mint tíz pénzintézet és húsz fintech vállalat számára tervezett 
és implementált design vezérelt digitális pénzügyi megoldásokat Szingapúrtól, a DACH-régión át, 
Ausztráliától a Közel-Keleten át az Egyesült Királyságig. A vállalat működésének 5 éve alatt az ff.next 
csapata többek között dolgozott Közép-Európa 3 vezető pénzintézetének mobilbanki alkalmazásának 
újratervezésén, mikrobefektetési alkalmazás fejlesztésén. Ügyfelei többek között az Intesa Sanpaolo 
S.p.A. (a CIB bank olasz tulajdonosa), az OTP Bank Nyrt., az MKB Bank Nyrt. és az ismert hazai fintech 
cég, a Barion is. Az akvizícióval a Gloster Csoport célja az, hogy az ff.next speciális tudását és fejlesztési 
kapacitásait felhasználva tudja még inkább támogatni a nemzetközi növekedést.

 2022. június 7-én adott tájékoztatást a Társaság arról, hogy 700 ezer euró értékű szoftverfejlesztési 
megbízást nyert el a német Auditól. A  szerződés keretében az Audi gyártáshoz kapcsolódó 
riporting rendszerét újítja meg a Gloster Csoport leányvállalata, a Minero IT Hungary Kft. A huszonnégy 
hónap alatt továbbfejlesztendő szoftver öt, mára elavult riporting rendszer funkcióit veszi át teljesen. 
A fejlesztés célja, hogy a korábbi bonyolult és sokrétű rendszereket egy könnyen kezelhető, a megbízó 
igényeinek teljes mértékben testreszabott riporting eszközzel váltsák ki. A Minero IT ehhez kapcsolódó 
korábbi projektje az „Innovation of the year Audi IT” díjat nyerte el 2017-ben.

 2022. június 14-én a Társaság közzétette frissített befektetői stratégiai prezentációját, mely szerint a 
romló makrogazdasági környezet ellenére is 3 milliárd forintos EBITDA-val és közel 15 milliárd 
forintos árbevétellel számol 2025-re a Gloster Csoport menedzsmentje. Piackutatási adatokkal és 
a végleges 2021-es adatokkal kiegészítve tette közzé az évtized közepéig tartó üzleti tervét a Gloster 
Csoport. A Társaság célja, hogy négy év alatt megnégyszerezze a cégcsoport pénzügyi eredményeit. 
A növekedés motorja továbbra is a korábban megvásárolt társaságok (üzletágak) organikus növekedése 
és az újabb (hazai és nemzetközi) akvizíciók, mellyel a nemzetközi jelenlétét kívánja erősíteni a Társaság.

 
 2022. június 16-án részletes vállalatelemzést adott ki a Gloster Csoportról az Equilor Befektetési Zrt. 

(a továbbiakban: Equilor).  Az Equilor elemzése szerint a management eredménycéljai ambiciózusak, 
de reálisak, amennyiben a Gloster Csoport stratégiája szerint sikerül magas hozzáadott értékű, az 
ügyfelek által keresett megoldásokat nyújtó, nemzetközileg is versenyképes társaságokat bevonniuk. 
Az Equilor várakozásai szerint a Gloster Csoport évről-évre javuló EBITDA- és EBIT marzsokkal hosszú 
távon közelíteni fogja a nemzetközi informatikai vállalatok jövedelmezőségét, ezért 1396 forintos 
célárat adtak a Gloster Csoport részvényre (12 hónapos időtávra).
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 2022. július 1. napjával a Kibocsátó Igazgatóságának elnöke Éberling Gergelyt nevezte ki a Társaság 
szolgáltatási vezérigazgatóhelyettesévé.

 2022. július 4. napjával a Gloster Csoport Igazgatóságának 4/2022. (IV.01.) számú döntésével 
elhatározott tőkeemelés eredményeképpen 372.899 darab, egyenként 10 forint névértékű, 
3.728.990 forint össznévértékű dematerializált, névre szóló törzsrészvény (ISIN-azonosító: 
HU0000189600) került bevezetésre a tőzsdei kereskedésbe a Budapesti Értéktőzsde Zrt. pedig 
26/Xtend/2022. számú határozata szerint. 2022. július 5. napján tette közzé a Társaság a 2022.Q2 nyitott 
rendelésállomány riportját, amely szerint a Gloster Csoport nyitott rendelésállománya (order backlog) 
185%-ra, a 2021.Q2-es 594 millió Ft-hoz képest 2022. Q2-ben 1 100 millió nőtt.

 2022.07.27-én kötelező érvényű ajánlatot írtak alá a manchingi G-plus Consulting GmbH 
tulajdonosai és a Gloster Infokommunikációs Nyrt., melynek keretében a több közvetlen (ún. 
Tier 1) autóipari beszállítói szerződéssel rendelkező német szoftveripari vállalat többségi (51%-os) 
tulajdonrészét szerezte meg a Gloster Csoport. Az “Audi Innovation Award” díjas G-plus Consulting 
GmbH (a továbbiakban: G-plus, G-plus Consulting) 2009-ben alakult azzal a céllal, hogy magas minőségű 
nearshore szolgáltatásokat nyújtson a német piacon. Az alapító tulajdonosok korábban a Volkswagen 
AG-nál és az AUDI AG-nál külső IT tanácsadóként tevékenykedtek, ezért adott volt a kapcsolatrendszer 
a vállalkozás elindításához. A cég 1.603.128 EUR (kb. 641 millió forint) árbevétel mellett mintegy 167.154 
EUR (kb. 66 millió forint) EBIDTA-val zárta a 2021-es üzleti évet. Az akvizíció célja, hogy a G-plus meglévő 
sikeres helyi operációjára támaszkodva - a 2025-ös stratégiának megfelelően – saját értékesítési irodával 
biztosítsa a Gloster Csoport helyi jelenlétét a DACH régióban, további hosszútávú, nagyértékű, magas 
profittartalmú – de nem csak autóipari – szoftverfejlesztési megbízások elnyerése érdekében.

 2022. szeptember 13-án tette közzé a Társaság a 2022. I. féléves jelentését, amely szerint a világ 
4 kontinensének 20 országába szolgáltató Gloster Csoport adózott féléves eredménye több mint 
négyszeresére, 144 millió forintra, az EBITDA közel a duplájára, 301 millió forintra, az árbevétel 
49%-kal 2613 millió forintra növekedett 2022. első félévében. A  rendszeres felhő technológiai és 
szolgáltatási bevételek közel két és félszeresre, mintegy 141%-kal 1708 millió forintra növekedtek, 
ami jól mutatja, hogy a Társaság hatékonyan hajtja végre a tavaly decemberben frissített növekedési 
stratégiáját. Az organikus fejlődésen túl a prosperáló féléves számokat segítette az ff.next 2022. május 
végi felvásárlása is. A cégcsoport létszáma 176%-kal növekedett 163 főre, de az év végére 200 feletti 
létszámmal számoltak a Gloster Csoport leányvállalataiban együttesen, amely feltétel teljesült is. 

 2022. október 4-én online Befektetői Klubot tartott a Gloster Csoport, melyen az Equilor Befektetési 
Zrt. vezető elemzője, Sághy Balázs, a Gloster Csoport egyik intézményi befektetője, az OXO Techologies 
Holding Nyrt. Igazgatóságánek elnöke, Oszkó Péter, valamint a Társaság igazgatóságának elnöke, 
Szekeres Viktor vett részt. Oszkó szerint a Gloster Csoport nagyon jó vállalati kultúrával rendelkező 
társaság, amely az új megvásárolt célpontokat képes a társaságba integrálni és azok gyorsan válnak 
„glosteressé”. Oszkó Péter kiemelte, hogy ha azon múlik egy vállalkozás sikere, hogy jó vezetéssel, 
managementtel rendelkezik-e, akkor a Gloster Csoport sikerre van predesztinálva. Fontos tényező 
számukra, hogy a Társaság több lábon áll és így rugalmasan tud reagálni a kialakult környezetre, 
valamint arra az üzletágára összpontosítani, amely az éppen fennálló kihívásokra megfelelő válaszokat 
tud adni. Kiemelkedő volt számukra az is, hogy a Gloster Csoport sikeresen nyit az export piacok felé, 
ugyanis az export bevételek folyamatosan tudnak növekedni, ez pedig még tovább dinamizálhatja a 
fejlődést és a cég felértékelődését.
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 Az elkerülhetetlenek látszó világgazdasági lassulás ellenére 1 303 millió forintos szinten zárt a Gloster 
Csoport nyitott rendelésállománya a negyedév végén, ami harmadik egymást követő negyedévben 
jelent új rekordot a Társaság történetében- ez szerepelt a Kibocsátó 2022. október 10-én kiadott 2022 
Q3 nyitott rendelésállomány riportjában. A növekedés mértéke is meggyőző, a rendelésállomány 
84%-kal magasabb a tavalyi év hasonló időszakához képest. A  nyitott rendelések döntő része 
szolgáltatás, melyeket a Társaság biztosan teljesít az év végéig. 

 2022. október 11-én kiadott elemzésében reagált az Equilor Befektetési Zrt. A Gloster Csoport 2022 
Q3 nyitott rendelésállomány riportjára. Az Equilor elemzése szerint a megrendelések értékének 
emelkedése mutatja a Gloster Csoport előrehaladását a növekedést előtérbe helyező stratégiája 
mentén: az informatikai szolgáltatások iránti igény belföldön és külföldön továbbra is töretlen, 
amely jó alapokat nyújt a Társaságnak a további növekedéshez. A  rendelésállomány meggyőző azt 
figyelembe véve, hogy az informatikai szektort szezonalitás jellemzi: a megrendelések jelentős része 
hagyományosan a negyedik negyedévben realizálódik.

 2022. október 26-án a Társaság arról tájékoztatta a nyilvánosságot, hogy - elsőként a BÉT Xtend 
kategóriájában jegyzett társaságok közül - az általa kibocsátott, tőzsdére bevezetett törzsrészvényeivel 
(ISIN: HU0000189600) kapcsolatban háromoldalú árjegyzői megállapodást kötött az OTP Bank 
Nyrt.-vel és a Budapesti Értéktőzsde Zrt.-vel. A BÉT Xtend piaci kereskedési rendszerében (Xetra-T7) 
történő árjegyzés teljesítésére vonatkozó megállapodás az alábbi lényegi paraméterekkel került 
megkötésre: 
- Árjegyzői kötelezettség kereskedési időn belüli teljesítési ideje: folyamatosan (napi és havi szinten),
- A kereskedési idő: legalább 70%-ban (nyitó és záró és aukciós kereskedési szakaszok kivételével) 
- Árjegyzés mértéke: Maximum 300 bázispont 
- Minimális ajánlati mennyiség: 700 darab.
A megállapodás 2022. október 26-án lépett hatályba, és határozatlan időtartamra jött létre, az árjegyzés 
kezdőnapja pedig 2022. november 2. napja volt.

 2022. november 7-én piackutatási adatokkal és a 2022-es féléves adatokkal kiegészítve tette közzé a 
Kibocsátó a frissített Befektetői prezentációját. Ebben az inflációs és árfolyam-hatással kiegészített 
üzleti tervben 3,3 milliárd forintos EBITDA-val és közel 16 milliárd forintos árbevétellel számol 2025-re a 
Gloster Csoport menedzsmentje. A Társaság célja, hogy négy év alatt megnégyszerezze a cégcsoport 
pénzügyi eredményeit. A  növekedés motorja továbbra is a korábban megvásárolt társaságok 
(üzletágak) organikus növekedése és az újabb (hazai és nemzetközi) akvizíciók, mellyel a nemzetközi 
jelenlétét kívánja erősíteni a Gloster Csoport.

 2022. december 2-án Szekeres Viktor, a Gloster Csoport Igazgatóságának elnöke bejelentette, hogy 
2022. szeptember 1-én 9.769.880 darab, azaz kilencmillió-hétszázhatvankilencezer-nyolcszáznyolcvan 
darab GLOSTER törzsrészvény (ISIN-azonosító: HU0000189600) átruházását vállalta vagyonrendelés 
jogcímén a Szekeres Viktor Vagyonkezelő Alapítvány (székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 
1/A. A/2 ép., a továbbiakban: Vagyonkezelő Alapítvány) részére, a Vagyonkezelő Alapítványt pedig a 
Budapest Környéki Törvényszék 2022. december 1-én jegyezte be a nyilvántartásba. 

 2022. december 8-án sikeresen zárult a Gloster első külföldi akvizíciója. Ezen a napon ugyanis 
üzletrész átruházásról szóló szerződést írtak alá a manchingi G-plus Consulting GmbH (székhelye: 
Manchinger straße 20, 85077 Manching, Cégjegyzékszám: HRB 5377) tulajdonosai és a Gloster 
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Infokommunikációs Nyrt., melynek keretében a több közvetlen (ún. Tier 1) autóipari beszállítói 
szerződéssel rendelkező német szoftveripari vállalat többségi (51%-os) tulajdonrészét szerezte 
meg a Gloster Csoport. A  Gloster Csoport ezzel a tranzakcióval megalapozta egyik fő stratégiai 
célját, mely szerint 2023-ban saját tulajdonú németországi szoftverfejlesztő irodát nyit. Az akvizíció 
elsődleges eredményeként a Társaság rendelkezik a VW, és az Audi közvetlen (Tier1) német beszállítói 
minősítésével. Az akvizíció célja, hogy a G-plus Consulting GmbH meglévő sikeres helyi operációjára 
támaszkodva - a 2025-ös stratégiának megfelelően – a Társaságnak helyi jelenléte, közvetlen értékesítési 
irodája legyen német és magyar alkalmazottakkal a DACH régióban (Németország, Ausztria, Svájc), 
további hosszútávú, nagyértékű, magas profittartalmú – de nem csak autóipari – szoftverfejlesztési 
megbízások elnyerése érdekében. Az együttműködés első lépcsőjeként a G-plus Consulting GmbH-n 
keresztül nyerte el a cégcsoport a német Audi vállalat gyártási rendszeréhez kapcsolódó riporting 
modul szoftverfejlesztésének megújítási projektjét mintegy 700.000 EUR értékben, melyet 2022. június 
7-én tett közzé a Társaság. A Társaság a tranzakciót a 2022. július 27-i közzététele szerint hajtotta végre. 
A G-plus Consulting GmbH 51%-os üzletrészét annak tulajdonosai – a Szekeres Viktor Vagyonkezelő 
Alapítvány, mint Szekeres Viktorral, a Társaság Igazgatóságának elnökével szoros kapcsolatban álló jogi 
személy és Sum Viktor, a Társaság Igazgatóságának tagja – nem pénzbeli hozzájárulásként bocsátották 
a Gloster rendelkezésére. Az apport ellenértékeként a Gloster tőkeemelés keretében 533.341 darab 
új, részvényenként 10 forint 2 névértékű, 1067 forint kibocsátási értékű, a jelenlegi törzsrészvényeivel 
azonos részvénysorozatba tartozó, névre szóló, dematerializált GLOSTER törzsrészvényt (ISIN azonosító: 
HU0000189600) bocsátott ki az üzletrész rendelkezésre bocsátásáról szóló kötelezettségvállaló 
nyilatkozatok alapján. Erre tekintettel az Igazgatóság a 2022. december 8-i döntésével a Közgyűlés 
10/2021. (11.15.) számú határozatában kapott felhatalmazás alapján a Társaság alaptőkéjét (jegyzett 
tőkéjét) 173.475.910,- Ft-ról (azaz százhetvenhárommillió-négyszázhetvenötezer-kilencszáztíz 
forintról) 178.809.320 Ft-ra (azaz százhetvennyolcmillió - nyolcszázkilencezer-háromszázhúsz forintra), 
vagyis 5.333.410,- Ft-tal (azaz ötmillió-háromszázharmincháromezer-négyszáztíz forinttal) megemelte. 
A  G-plus Consulting GmbH üzletrészeinek tulajdonosai ugyanis ezen a napon írták alá végleges 
kötelezettségvállaló nyilatkozatukat, amely szerint ezzel a nappal a Társaság rendelkezésére bocsátják 
és átruházzák a G-plus Consulting GmbH-ban meglévő, együttesen 51%-os arányú üzletrészüket. 
A Társaság által megbízott MAZARS Könyvszakértő és Tanácsadói Korlátolt Felelősségű Társaság (1139 
Budapest, Fiastyúk utca 4-8. 2. em., Cg. 01-09-078412) készítette el a G-plus Consulting GmbH független 
szakértői értékelését, - melyet a Társaság 2022.07.27-én tett közzé - ez alapján került meghatározásra a 
cégérték és az apport értéke, melyet az ECOMIX AUDIT Pénzügyi- Gazdasági Tanácsadó és Szolgáltató 
Kft., mint könyvvizsgáló ellenőrzött 2022. december 5-i jelentésében. Az üzletrész ellenértékeként 
kibocsátásra kerülő részvények árfolyamának meghatározásánál a Társaság a G-plus Consulting GmbH 
üzletrészének megvásárlására irányuló kötelező érvényű ajánlat aláírásának napján (2022. július 27.) 
érvényes 180 napos forgalommal súlyozott átlagárát (1067 Ft/db) vette alapul. A részvények jegyzési 
ára 569.074.847,- Ft volt, mely összegből a jegyzett tőkén felüli összeg a tőketartalékba került.

 2022. december 13-án egészségügyi szoftverfejlesztő céget vett a Gloster Csoport, ezen a 
napon ugyanis üzletrész átruházásról szóló szerződést írt alá a pécsi Lanoga Kft. tulajdonosa 
és a Gloster Infokommunikációs Nyrt., melynek keretében a saját fejlesztésű járóbeteg- és 
foglalkozásegészségügyi ellátást támogató szoftverrel rendelkező szoftveripari vállalkozás többségi 
(60%-os) tulajdonrészét szerezte meg a Társaság. A  Lanoga Kft. 2009 -ben alakult azzal céllal, hogy 
innovatív, saját fejlesztésű szoftverekkel szolgálja ki a hazai gazdasági szereplők igényeit. Legsikeresebb 
termékét, a Medici nevű egészségügyivállalatirányítási rendszert meghatározó hazai szolgáltatók 
használják. A megoldás segítségével a Lanoga Kft. ügyfelei évente mintegy 12 ezer fő foglalkoztatás-
egészségügyi ellátását szolgálják ki. A  tranzakció szorosan illeszkedik a Gloster Csoport 2025-ös 
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stratégiájába, melyben egyetemi városokban működő, saját termék mellett nearshore outsourcing-
ban is sikeres cégek felvásárlását mutatta be a Társaság. Az akvizíció célja, hogy a Lanoga Kft. meglévő 
sikeres termékére támaszkodva tovább tudjon növekedni a hazai és európai magán-egészségügyi 
informatikai piacon, valamint a Lanoga Kft. helyi operációjára támaszkodva – a Csoport 2025-
ös stratégiájának megfelelően – a Gloster Csoport megnyithassa külföldre fejlesztő nearshoring 
fejlesztőközpontját Pécsett. A szerződés aláírásával egyidőben a Lanoga Kft. tulajdonosa előzetes 
kötelezettségvállalási nyilatkozatot tett, amely alapján 2022. december 13-án a Gloster Igazgatósága 
a Társaság alaptőkéjének új részvények kibocsátásával, pénzbeli hozzájárulással történő feltételes 
megemeléséről hozott döntést. A Lanoga Kft. tulajdonosa azzal a feltétellel tette meg előzetes 
kötelezettségvállalási nyilatkozatát, hogy a Gloster Csoporthoz csatlakozó új társaság a Szerződésben 
vállalt, az első vételár-részlet kifizetéshez kapcsolódó feltételeket teljesíti. Az alaptőkeemelés 
következtében 63.622 darab új részvény került kibocsátásra és bevezetésre a BÉT Xtend piacára. 
A pénzbeli hozzájárulás ellenértékeként a Társaság 63.622 darab új, részvényenként 10 forint névértékű 
67.375.698,- Ft, azaz hatvanhétmillió-háromszázhetvenötezerhatszázkilencvennyolc forint kibocsátási 
értékű, a jelenlegi törzsrészvényeivel azonos részvénysorozatba tartozó, névre szóló, dematerializált 
GLOSTER törzsrészvényt (ISIN azonosító: HU0000189600) bocsátott ki a végleges kötelezettségvállaló 
nyilatkozatok alapján. Az árfolyam meghatározásánál a Társaság a részvény 180 napos forgalommal 
súlyozott kerekített, a Lanoga Kft. megvásárlására irányuló Szerződés aláírásának napján érvényes 
átlagárát (1059 Ft/db) vette alapul. Az Igazgatóság a Közgyűlés 10/2021. (11.15.) számú határozatában 
kapott felhatalmazás alapján, a Társaság alaptőkéjét (jegyzett tőkéjét) 178.809.320,- Ft-ról (azaz 
egyszázhetvennyolcmillió-nyolcszázkilencezer-háromszázhúsz forintról) legfeljebb 179.445.540,- 
Ft-ra (azaz legfeljebb egyszázhetvenkilencmillió-négyszáznegyvenötezer-ötszáznegyven forintra), 
vagyis legfeljebb 636.220,- Ft-tal (azaz hatszázharminchatezer-kettőszázhúsz forinttal) feltételesen – 
a tőkeemelési eljárás eredményétől függően, a tőkeemelési eljárás sikeres lezárását követő hatállyal 
– megemelte, melyet az Igazgatóság a végleges kötelezettségvállalási nyilatkozat befektető általi 
leadását követően újabb döntésével véglegesített.

 2022. december 21. napján Szekeres Viktor, a Vállalat Igazgatósága elnökének bejelentése alapján 
a Társaság 2022. december 2-i közleményéhez kapcsolódóan a Szekeres Viktor Vagyonkezelő 
Alapítvány (székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2 ép., a továbbiakban: Vagyonkezelő 
Alapítvány) részére megtörtént Szekeres Viktor GLOSTER törzsrészvényeinek transzferálása.

 2022. december 28. napján a Gloster Csoport több a szervezetet érintő változást jelentett be, 
így többek között az alábbiakat:
- A Társaság és a Gloster IT Security Kft. – mint a Társaság 100%-os leányvállalata – minden ügyfelek 
felé nyújtott kereskedelmi és szolgáltató tevékenysége, ügyfeleivel kötött valamennyi szerződése, 
megállapodása és megrendelése, valamint az ezek teljesüléséért és a további üzleti működésért felelős 
minden munkatársa 2023. január 1. napjával átkerült a Gloster Networks Kft.-be, ahol zökkenőmentesen 
folyik tovább a korábbi tevékenység. 
- A Gloster Networks Kft. – és egyben a Networking és Infrastruktúra üzletág – vezetésével a Társaság 
elnöke önálló aláírási joggal a Társaság jelenlegi vezérigazgatóját, Kiss Tibort bízta meg.
- A Gloster Csoport 100%-os leányvállalatának, a Cableline Technologies Kft.-nek és a Gloster Telekom 
Kft.-nek a 100%-os üzletrészei 2023. január 1. napi hatállyal a Társaság Igazgatóságának 1/2022. (XII. 
28.) számú döntésének megfelelően átkerültek a szintén a Társaság 100%-os tulajdonában lévő Gloster 
Networks Kft. tulajdonába.
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1.2 GLOSTER CSOPORT ÖSSZEFOGLALÓ PÉNZÜGYI EREDMÉNYEI

A Gloster Csoport konszolidált pénzügyi eredményei a 2021. és 2022. évekre vonatkozó összesített és 
részletező adatok alapján kerülnek bemutatásra.

A 2021-es év adatai a Gloster Infokommunikációs Nyrt., a Cableline Technologies Kft., a Gloster Networks Kft., 
a Gloster IT Security Kft., a Gloster Telekom Kft., a Gloster Cloud Zrt. és a Minero IT Kft. konszolidált adatait 
tartalmazza.

A 2022-es év adatai a Gloster Infokommunikációs Nyrt., a Cableline Technologies Kft., a Gloster Networks Kft., 
a Gloster IT Security Kft., a Gloster Telekom Kft., a Gloster Cloud Zrt., a Minero IT Kft., az FF Next Technologies 
Kft., a Gloster-Lanoga Kft. és a G-plus Consulting GmbH konszolidált adatait tartalmazza.

A felsorolt leányvállalatok teljeskörű bevonással kerülnek bemutatásra a konszolidált adatokban.

A tulajdoni részesedés alapján a Minero IT Kft.-ben és a G-plus Consulting GmbH-ban 51%-os, az FF Next 
Technologies Kft.-ben 54,71%, a Gloster-Lanoga Kft-ben 60%-os, a többi leányvállalatban pedig 100%-os 
tulajdonrészt birtokol a Gloster Infokommunikációs Nyrt.

Megnevezés 2021 2022 változás (mFt) 2022 / 2021 (%) 

Értékesítés nettó árbevétele 5009 6349 1340 127%

ebből: belföldi 3874 4330 456 112%

ebből: külföldi 1135 2019 884 178%

ebből: rendszeres 2727 4201 1474 154%

EBITDA 791 940 149 119%

Adózott eredmény 421 414 -7 98%

  

Árbevétel / EBITDA% 15,8% 14,8%

Export árbevétel aránya 22,7% 31,8%

Rendszeres árbevétel aránya 54,4% 66,2%

Minden adat konszolidált, auditált, millió forintban megadva.
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Minden adat millió forintban. A 2017-2022-es adatok, konszolidált auditált  adatok, a 2025-ös évre vonatko-
zó adatok tervezett adatok.

Minden szám millió forintban, konszolidált, auditált adatok.
*216 millió egyéb bevételt is tartalmaz.
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2. A TÁRSASÁG ADATAI

Általános adatok

Cégjegyzékszám 13-10-042012

Cégforma Részvénytársaság

Statisztikai számjel 27294260-4741-114-13

Adószám 27294260-2-13

Közösségi adószám HU27294260

Elnevezés  Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Rövidített elnevezés Gloster Infokommunikációs Nyrt.

Idegen nyelvű elnevezés Gloster Infocommunications Public Company Limited by Shares

Székhely 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.

Főtevékenység 4741 ‚08  Számítógép, periféria, szoftver kiskereskedelme

Elektronikus elérhetőségek  Kézbesítési cím: info@gloster.hu 
Honlap: http://www.gloster.hu

Elérhetőség  Postacím: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép. 
Telefon: +36-1-456-8010 
Fax: +36-1-700-2711

Befektetői kapcsolattartó  dr. Bassola Eszter 
E-mail: bassola.eszter@gloster.hu 
Telefon: +36-20-296-2075

Könyvvizsgáló  Controlling-Audit Könyvvizsgálói Kft.  
(1037 Budapest, Góbé utca 23. fszt. 1.; kamarai szám: 000076).  
A könyvvizsgáló részéről a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős 
kijelölt kamarai tag könyvvizsgáló: Török Zoltán

Cégünk szerepel a NAV köztartozásmentes cégek adatbázisában, valamint Megbízható adózó minősítésű.
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2.1 RÉSZVÉNYINFORMÁCIÓK

A társaság alaptőkéje, részvényei:

Részvénysorozat  Névérték (Ft/db) Mennyiség (db) Össznévérték (Ft)

„A“ sorozat GLOSTER törzsrészvény
ISIN: HU0000189600 10 17.944.5542 179.445.540 

Alaptőke összesen: - 17.944.554 179.445.540 

Részvénytulajdonosok 5%-ot meghaladó tulajdoni hányaddal a bevezetett sorozatra vonatkozóan:

Részvényes neve Tulajdoni hányada (%) Birtokolt részvény mennyisége (db)

Szekeres Viktor Vagyonkezelő Alapítvány3 57,21 10.265.573

Széchenyi Alapok Kockázati Tőkealap 21,21 3.805.708

Közkézhányad 21,58 3.873.273

Az illetékes cégbíróság által bejegyzett, 2022. december 31-i állapotnak megfelelő adatok.

A közkézhányad meghatározásánál nem kerültek figyelembevételre azon tulajdonosok, akiknek a teljes 
értékpapír-állomány legalább 5%-a tulajdonában van, valamint a letétkezelők birtokában lévő értékpapír-
állomány azon része, amelyről a letétkezelő rendelkezésre álló igazolása alapján megállapítható, hogy a teljes 
értékpapír állomány legalább 5%-át kitevő értékpapír mennyiség van az adott személy tulajdonában.

2  596.963 darab, 5.969.630 forint össznévértékű GLOSTER törzsrészvény 2023.február 20. napjával került bevezetésre a BÉT Xtend kereskedési rendszerbe a 
Budapesti Értéktőzsde Zrt. 10/Xtend/2023. számú határozata alapján.

3  Szekeres Viktor, a Kibocsátó Igazgatósága elnökének részvényei 2022. december 21. napján kerültek transzferálásra a Szekeres Viktor Vagyonkezelő Alapítvány, 
mint vezetői feladatokat ellátó személlyel szoros kapcsolatban álló jogi személy részére
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2.2 ÁRFOLYAM ALAKULÁSA 

A Gloster Csoport részvénnyel a tőzsdei kereskedés 2020. június 9-én indult meg a Budapesti Értéktőzsde 
Xtend kategóriájában, az első kereskedési nap záró árfolyama 215 forint  volt. 
(A 2021-es felosztási lépéseket megelőzően ez 2150 forintnak felel meg.)

2022. január 3-án 1050 forintos nyitó árral indult az év és május 30-án érte el a GLOSTER papír az eddigi 
maximumát 1330 forinttal. Végül 1085 forinton zárta 2022. decemberét. 2022-ben az átlagos záróár 1074 
forint volt, a forgalommal súlyozott átlagár 1066 forint. A kereskedési napok 87%-án volt 1000 forintnál 
magasabb a záróára. Mindezek az adatok azt mutatják, hogy dacára a rendkívül kedvezőtlen világgazdasági 
helyzetnek, a Gloster részvény stabilizálni tudta az értékét az 1000 forint feletti tartományban.

2022-ben a legnagyobb forgalmat 2022. január 3-án bonyolították a Gloster  értékpapírjaival, ezen a napon 
16.662 darab részvénye cserélt gazdát, összesen közel 20 millió forint értékben. A teljes év során 2708 kötéssel 
476.511 darab Gloster részvény cserélt gazdát, több mint félmilliárd forint értékben.

A 2020. júniusi tőzsdei bevezetéstől 2022. december 31-ig terjedő időszakban a Gloster árfolyama több mint 
megötszöröződött, azaz 215 forintról 1085 forintra (505%-ra) emelkedett.

Két elemző cég foglalkozott a GLOSTER részvény szakértői véleményezésével:
 Az Erste Group már a 2022. március 23-i elemzésében felhalmozásra javasolta a Gloster részvényt és 

1.223 forint célárat határozott meg. Ez az ár maradt a teljes évben az Erste javaslata. 
Az Erste 2023. február 22-én felülvizsgálta a Gloster célárát, és a korábbi 1.223 forintról 1.130 forintra 
csökkentette, az ajánlást pedig Felhalmozásról Tartásra módosította.4

 Az Equilor 2022. június 6-i elemzésében tartásra javasolja a papírt és 1396 forintos célárat határozott 
meg. Ez az ár maradt a teljes évben az Equilor javaslata.

4  https://www.erstemarket.hu/files/gloster_CR_20230222.pdf

https://www.erstemarket.hu/files/gloster_CR_20230222.pdf
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3. A GLOSTER CSOPORT SZERVEZETI ÖSSZETÉTELE

A Gloster Csoport tagjai 2022. január 1. napján: Gloster Infokommunikációs Nyrt., Gloster Networks Kft.⁵, 
Gloster IT Security Kft.⁶, Cableline Technologies Kft., Gloster Telekom Kft., Gloster Cloud Zrt., Minero IT Hungary 
Kft.

A Gloster Csoport tagjai 2022. december 31. napján: Gloster Infokommunikációs Nyrt., Gloster Networks 
Kft., Gloster IT Security Kft., Cableline Technologies Kft., Gloster Telekom Kft., Gloster Cloud Zrt.⁷, Minero IT 
Hungary Kft., ff.next Technologies Kft., Gloster-Lanoga Kft., G-plus Consulting GmbH.

GLOSTER CSOPORT
Gloster Infokommunikációs Nyrt.

Nemzetközi 
szoftverfejlesztési 

üzletág
Cloud üzletág Rendszerintegrációs 

üzletág

Networking és  
IT infrastruktúra Intelligens épületekKibervédelemGloster 

Cloud Zrt.
Minero IT 

Hungary Kft.

FF Next 
Technologies Kft.

Gloster 
Networks Kft.

Gloster 
IT Security Kft.

Cableline 
Technologies Kft.

Gloster 
Telekom Kft.

G-plus Consulting 
GmbH

Gloster-Lanoga Kft.

5  Az Euroway Networking Kft. cégneve a Kibocsátó Igazgatóságának 2021. december 22-i döntésének megfelelően 2022. január 1. napjával Gloster 
Networks Kft.-re változott.

6  A TMSI Kft. cégneve a Kibocsátó Igazgatóságának 2021. december 22-i döntésének megfelelően 2022.január 1. napjával Gloster IT Security Kft.-re változott.
7  A KingSol Zrt. cégneve a - Gloster 2021. december 22-i igazgatósági döntése alapján - 2022. január 7-én tartott közgyűlése döntésének megfelelően 2022. január 

15. napjával Gloster Cloud Zrt.-vé változott.
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Felhő
üzletág

Networking és 
IT Infrastruktúra 

üzletág

Kibervédelmi
üzletág

Nemzetközi
szoftverfejlesztési

üzletág

+98% hazai
 piacbővülés 2025-ig2

5%/év hazai
 piacbővülés 2025-ig1

+9% 
piacbővülés

 2025-ig az EU-ban5

Intelligens
épületek
üzletág

+10% hazai
 piacbővülés 2025-ig4

+32% hazai
 piacbővülés 2025-ig3

3.1 ÜZLETÁGAK BEMUTATÁSA

Az üzletági modell célja, hogy a Gloster Nyrt. többségi tulajdonában álló leányvállalatokat üzletágakba 
szervezve azok önálló profitcentrumokként működve teljesítsék a növekedési célokat, erős fókuszt helyezve 
a megújuló árbevételekre, kihasználva az egyes üzletágak közötti keresztértékesítési szinergiákat. A Társaság 
2022-ben akvizíciós tevékenysége során további három leányvállalattal bővült: az ff.next Technologies Kft., 
a G-plus Consulting GmbH. (mint a Gloster Csoport történetének első külföldi akvizíciója) és a Lanoga Kft., 
megvásárlásával növekedett tovább a 2021-ben elindított Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág. 

1 Forrás: https://www.statista.com/outlook/tmo/data-center/hungary#revenue
2 Forrás: https://www.statista.com/outlook/tmo/public-cloud/hungary
3 Forrás: https://www.statista.com/outlook/tmo/cybersecurity/hungary
4 Forrás: https://www.statista.com/outlook/io/construction/specialized-construction-activities/hungary currency=USD
5 Forrás: https://www.statista.com/outlook/tmo/it-services/it-outsourcing/application-outsourcing/eu-27?currency=EUR

https://www.statista.com/outlook/tmo/data-center/hungary#revenue
https://www.statista.com/outlook/tmo/public-cloud/hungary
https://www.statista.com/outlook/tmo/cybersecurity/hungary
https://www.statista.com/outlook/io/construction/specialized-construction-activities/hungary currency=USD
https://www.statista.com/outlook/tmo/it-services/it-outsourcing/application-outsourcing/eu-27?currency=EUR
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3.1.1 Networking és IT infrastruktúra üzletág

A Networking üzletág a Gloster Csoport legnagyobb múltú üzletága, ez az üzletág alapozta meg a cégcsoport 
fejlődését. Az üzletág IT hálózatokhoz, IT infrastruktúrához és kollaborációs technológiai megoldásokhoz 
kapcsolódó tervezési, megvalósítási és üzemeltetési szolgáltatásokat értékesít ügyfeleinek. 
A világ vezető IT infrastruktúra technológiái és megoldásai (többek között Cisco, Huawei, Dell, Flowmon, Aurba, 
Fortinet) által minősített szakemberek speciális tudására építve nyújt hálózati felügyeleti szolgáltatásokat a 
LAN, WiFi hálózati eszközök, tűzfalak területén. Ez kiegészül a kapcsolódó licenszek kereskedelmével, valamint 
kollaborációs- és VOIP telefonszolgáltatással. 
Az üzletág a Gloster Csoport jelentős magyarországi piaci méretének és tapasztalatának köszönhetően 
kiemelt magyarországi partnere a gyártóknak. Ez számos esetben beszerzési árelőnnyel is jár. 
A Gloster Csoport üzletágai közül a Networking és IT infrastruktúra üzletág van leginkább kitéve a chiphiánynak, 
a világszintű gyártási és szállítási nehézségek okozta teljesítési csúszásoknak. Ennek következményeként 
hosszabb kifutással tud megtörténni a teljesítés, a számlázás és a lezárás. 
Ennek kezelése 2022-ben a következő intézkedések mentén történt:

 Az üzletág menedzsmentje kiemelt figyelmet fordított a szolgáltatások és elsősorban a rendszeres 
havidíjas szolgáltatások minőségének javítására, a belső folyamataik és a kapcsolódó rendszerek 
fejlesztésére. 

Projekt alapú és rendszeres árbevételek és azok megoszlása üzletágakon belül

Üzletág

2021 2022 (2021-hez képest)

Projekt alapú Rendszeres Össz. Projekt alapú / 
változás (%)

Rendszeres / 
változás (%)

Össz. /
vált (%) változás YOY (%)

Nemzetközi szoftver fejlesztés 294 26,20% 828 73,80% 1122 271 /-23 
(-8%) 11,30% 2126 / 1298 

(+156%) 88,70% 2397  1275 (+113%)

Felhő 191 20,00% 764 80,00% 955 171 / -20 
(-10%) 12,60% 1191 /+407 

(+56%) 87,40% 1362 +407 (+43%)

Re
dn

sze
rin

te
gr

ác
ió Networking és IT infrastruktúra 1469 66,80% 731 33,20% 2200 1245 / -224 

(-15%) 69,20% 554 /-177 
(-24% 30,80% 1799 -401 (-18%)

Kibervédelem 140 25,80% 402 74,20% 542 203 /+63 
(+45%) 38,20% 328 / -74 

(-18%) 61,80% 531 -11 (-2%)

Intelligens épületek 188 98,90% 2 1,10% 190 258 / +70 
(+37%) 99,20% 2 0,80% 260 +70 (+37%)

összesen 2282 45,60% 2727 54,40% 5009 2148 / 
-134 (-6%) 33,80% 4201 / 

+1474  (+54%) 66,20% 6349 +1340 (+27%)

Egyes üzletágak projekt alapú és rendszeres bevételeinek aránya a cégcsoport teljes árbevételeihez képest

Üzletág
2021 2022

Projekt alapú % Rendszeres % Össz. Projekt alapú (%) Rendszeres (%) Össz. (%)

Nemzetközi szoftver fejlesztés 12,90% 30,40% 22,40% 12,60% 50,60% 37,80%

Felhő 8,40% 28,00% 19,10% 8,00% 28,40% 21,50%

Networking és IT infrastruktúra 64,40% 26,80% 43,90% 58,00% 13,20% 28,30%

Kibervédelem 6,10% 14,70% 10,80% 9,50% 7,80% 8,40%

Intelligens épületek 8,20% 0,10% 3,80% 12,00% 0,00% 4,10%

összesen 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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 Az értékesítési csapat az üzletág vezetőivel és mérnökeivel közösen új technológiákat és megoldásokat 
kerestek az ügyfeleink igényeire. A mérnök csapat pedig alkalmazkodva a környezeti változásokhoz 
rövid idő alatt több új gyártói minősítést is megszerzett.

 Az üzletfejlesztési tervek között szerepelt, hogy további gyártókkal bővítse palettáját, ezzel is a 
platformfüggetlenségét támogatva és megoldást keresve a szállítási problémákra. Több új gyártó 
termékeit, megoldásait is értékesítette: jelentős árbevétellel megjelent a Huawei, megerősödött a 
DELL gyártói kapcsolat.

 Sikeres keresztértékesítési együttműködés jött létre a Kibervédelmi és Felhő technológiai üzletágakkal. 
 A cégcsoport szintű szinergiák kihasználásának eredményeként az üzletág több ügyfelénél „okosította” 

IT biztonsági és felhő technológiai megoldásokkal a rendszereket, hogy azok menedzselhetőbbek, 
hatékonyabbak, robosztusabbak és biztonságosabbak legyenek.

 Az üzletághoz tartozik a Gloster Managed Service Center, ahol a Gloster Csoport mérnökei a nap 24 órájában 
figyelemmel kísérik az ügyfelek hálózatainak eseményeit, elemzik a bekötött eszközök naplóit, azonosítják, és 
megoldják a felmerülő problémákat. 

Az üzletág versenyelőnye az évtizedes speciális szakértelem, a kiemelt partneri státusz nagy technológiai 
szállítóknál, és a Gloster Managed Service Center folyamatos monitorozási képességei, szolgáltatásai. 

3.1.2 Kibervédelmi üzletág

A Gloster Csoport 2021. decemberében hozta létre a kibervédelmi megoldásokkal foglalkozó üzletágát, 
felismerve, hogy a kibertámadások és egyéb adatvédelmi, hálózat monitorozási szolgáltatások kereslete 
folyamatosan nő, és a vállalatok egyre többet költenek IT biztonsági megoldásokra.

A 2022. év elején megfogalmazott elsődleges cél az volt, hogy olyan tudással és kapcsolódó szolgáltatásokkal 
bíró, kiemelkedő hazai kibervédelmi szereplővé váljon a cég, melyekkel kevés hazai IT területen tevékenykedő 
versenytárs rendelkezik. Az üzletág megerősítette vagy szintet lépett több különböző gyártói minősítések 
területén is.  Szakemberei rendelkeznek a világ vezető IT-biztonsági eszköz gyártóinak minősítéseivel 
(többek között Sophos, FireEye, Malwarebytes, Fortinet) Ezen kompetenciákkal határvédelmi megoldásokat, 
távmunka megoldásokat, és hálózati hozzáférés megoldásokat értékesítenek és szolgáltatnak ügyfeleiknek. 

Szakmaiság

A kibervédelmi területen az egyik legnagyobb siker, hogy az országban elsőként értékesítették a Sophos MDR 
(Managed Detection and Response) megoldását, amiért a Gloster Csoportot az év Sophos MDR partnerévé 
választották 2022-ben.
Jelentős növekedést és sikereket tudhatnak magunk mögött a Fortinet gyártóval történő együttműködé-
süknek köszönhetően, ahol nem csak az Advanced kategóriába kerültek, de évközben elnyerték a Cloud 
specializációt is, ami szintén egyedinek számít jelenleg a piacon.
Komoly eredmény az Acronis Managed Service Partneri státusz elnyerése, mely a havi szolgáltatások bővítését 
teszi lehetővé. Az Aruba Silver partneri státusz elnyerése és a Palo Alto security specializációk fejlesztése 
szintén kiemelkedő lehetőségeket jelent a jövőre nézve.
Kiemelkedő szakmai eredmény, hogy Magyarországon az elsők között sikerült az üzletágnak megszereznie 
a Forti Cloud minősítést.
Az üzletág szolgáltatásai között megtalálhatóak továbbá az amerikai Radware Inc. kiberbiztonsági 
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alkalmazásszállító termékei, melyek fizikai, felhő- és szoftveralapú adatközpontokhoz kínálnak megoldásokat.
Stratégiai cél, hogy az üzletág szakmai és gyártói kompetenciáját bővítse, hogy a cégcsoport ügyfelei 
számára a lehető legmodernebb és legjobb technológiát tudja biztosítani. Célkitűzés az adatbiztonság 
szolgáltatásként való értékesítése a piacon – nemcsak mint hardware eszköz – mivel így rugalmas, egyedi és 
testreszabható megoldásokat tudnak ügyfeleiknek biztosítani. 
Az üzletág további erősödése az adat- és informatikai biztonság jelentőségének folyamatos növekedésétől, a 
támadások által érintettek körének bővülésétől, és a vállalatcsoporton belüli keresztértékesítési lehetőségektől 
várható. 

3.1.3 Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág

A Gloster Csoport Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletága 2021. októberében jött létre az elsősorban 
autóipari szoftverfejlesztésekre fókuszáló Minero IT Hungary Kft felvásárlásával. Az üzletág három további 
céggel bővült 2022-ben:

 május 26-án az ff.next Technologies Kft. 54,7%-os többségi tulajdonrészének megszerzésével;
 december 8-án a G-plus Consulting GmbH 51%-ának akvirálásával;
 december 13-án a Lanoga Kft. 60%-os tulajdonrészének megvásárlásával.

A Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág sokszínű szoftverfejlesztési projekt portfólión dolgozik több mint 120 
szakemberrel, meghatározóan autóipari, egészségügyi és pénzügyi  területeken működő ügyfelei részére. 
A különféle digitalizációs trendekből származó, egyre növekvő szoftverfejlesztési igény egyre 
komolyabb elvárásokat jelent az üzletág csapatainak kapacitására és tudására nézve. Az üzletág irodái az 
informatikusképzéssel rendelkező egyetemi városokban működnek: Budapesten, Szegeden, Kecskeméten 
és Pécsett. Ezekben a városokban az ismertségükkel és az egyetemi jelenlétükkel be tudják vonzani a 
nemzetközi piacon is keresett képességekkel rendelkező diákokat és szakembereket. Az üzletág ötödik 
irodája Manchingben, Németországban található.

Németországi sikerek

Az üzletág évek óta fejleszt és támogat magas rendelkezésre állást igénylő, kritikus gyártás-vezérlési szoftver 
megoldásokat, elsősorban német ügyfelei számára. Az üzletág kiemelt ügyfele többek között a bajor BMW, 
az ingolstadti Audi és a német Vöröskeresztet is. Több kiemelt projekt megrendelése realizálódott 2022-ben 
és bővültek a már leszerződött projektek is: 

 Ezek közé tartozik az AUDI AG 700 ezer EUR-os megrendelése, amely a korábban fejlesztett megoldás 
modernizálását, új alapokon történő megvalósítását jelenti. 

 Új fejlesztési keretszerződést került aláírásra Porsche AG szoftverfejlesztési leányvállalatával az MHP-
val,  a G-plus Consulting GmbH-n keresztül. Ebből a szerződésből jelentős megrendelésekre számít az 
üzletág. 

 Az üzletág legnagyobb ügyfelétől a BMW-től érkező rendelések volumene a jelentősen növekedett 
2022-ben az előző éves bázishoz képest. A  projektek stabilitását sikerült a BMW által elvárt magas 
szintekre hozni, amelynek a jövőbeni megrendelésekre vonatkozóan jelentős ösztönző hatását várják. 
Ezen a BMW Cluster-en belül kialakított szervezeti struktúra, valamint a gyakorlatban alkalmazott ITSM 
és SCRUM módszertanoknak a projektbe való adaptálása a megrendelő irányából is komoly szakmai 
elismerést váltott ki. 

 A német Ascon Systems GmbH-nál 40%-kal, az AUDI AG-nál 20%-kal növekedett a fejlesztési volumen 
a már futó projekteken. 
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 A Német Vöröskereszttel való együttműködés is szerződéssel folytatódott, a szervezet egy újabb 
applikáció fejlesztését rendelte meg 2022-ben, amivel az ügyfél duplázta rendelésállományát. 
A  leszerződött és folyamatos teljesítés alatt álló fejlesztési projektekben több helyen is rendkívüli 
áremelést tudtak érvényesíteni évközben.

 G-plus Consulting akvizíció eredményeként a Gloster Csoport közvetlen Tier-1 beszállítóként tud 
megjelenni a német autógyártóknál.

Design ügynökségi feladatok, fintech fejlesztések

Az üzletág UX/UI feladatokkal és fintech fejlesztésekkel foglalkozó részlege az elmúlt évben tovább bővítette 
nemzetközi referenciáit:

 Mára 20 ország ügyfeleinek digitális termékfejlesztéséhez járultak hozzá UX/UI design & szoftverfejlesztő 
tudásukkal.

 A projektjeinek több mint 75%-a nemzetközi környezetben kerül implementálásra. 2022-ben például 
Ausztráliában 5 fintech projekt sikeres implementációját végezték el.

 Sikeresen tudta növelni euró alapú szolgáltatási árait a hosszútávú szerződéseinél. A  cégcsoport 
kereskedelmi szinergiáinak kiaknázásával megvalósultak az első projektek.

 
A 2022-es akvizícióknak köszönhetően a Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág portfóliója egy saját 
fejlesztésű, járóbeteg- és foglalkozásegészségügyi ellátást támogató szoftverrel bővült. A hazai referenciák 
bővítésén túl a külföldi piacokat is megcélozza ezzel a termékkel is az üzletág.

A Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág szervezetfejlesztési szempontból is egyedi és izgalmas kihívást 
jelentett 2022-ben, mivel a már meglévő csapathoz az organikus bővüléssel és az akvizíciós lépésekkel együtt 
összesen 54 fő csatlakozott. Így az üzletághoz a teljes cégcsoport létszámának több mint a 60%-a tartozik.

3.1.4 Felhő technológiai üzletág

Az üzletág elsősorban Microsoft alapú felhő technológiai megoldások tervezésével és bevezetésével 
foglalkozik: Microsoft Azure, M365, Security, Modern Workplace és Power Platform, illetve Dynamics Sales 
hozzáférések értékesítésével és az ügyfelek igényei szerinti kialakításával, paraméterezésével. 
A Gloster Csoport versenyelőnye itt egyrészt az évtizedes speciális szakértelem, másrészt  a Gloster Csoport 
jelentős magyarországi piaci méretének és tapasztalatának köszönhető a kiemelt partneri státusz a 
Microsoftnál. Ez egyúttal beszerzési árelőnnyel is jár. 
A kompetenciák alakulása 2022-ben:Tovább erősödött a Microsoft Cloud kompetencia az üzletágban. Az 
eddig is egyedülálló “Azure Virtual Desktop” advanced minősítés mellé a “Windows Server and SQL Server 
migration” kategóriában is minősítést szereztek a szakértőik. Ezzel újabb Microsoft-os lehetőségek, programok 
nyíltak meg és újabb ügyfeleket ért el az üzeltág. 
A Microsoft kompetenciák esetében a Microsoft Gold partnerséget felváltotta a Solution Partner besorolás, 
melyekből az alábbiak álllnak rendelkezésre, a 2022-es év eredményeként:

 Digital & App Innovation
 Infrastructure
 Modern Work (Enterprise)
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A Felhő technológiai üzletág 2022-ben is megőrizte és megújította a Microsoft Specializációkat is:
 Infra and Database Migration to Microsoft Azure
 Microsoft Azure Virtual Desktop

Új szolgáltatás bevezetése: BaaS

A piaci- és az ügyféligényekre (egységes mentésünk és archiválásunk legyen az információ helyétől 
függetlenül) reagálva elidították a Backup as a Service (BaaS) szolgáltatásukat Veeam technológiai alapokon. 
Ezzel a lépéssel biztosítani tudják a földi mentés melett az AWS, Azure és a Google Cloud erőforrások 
mentését, az adatok tárolását és visszaállítását is egységes számlázással és saját ügyfélportállal. A Backup as 
a Service portfolio része a Dynamics 365 mentés és a Salesforce mentés is.

Home Office 2.0 szolgáltatás

A Felhő technológiai üzletág kidogozott és sikeresen bevezetett Magyarországon, Lengyelországban és 
Romániában egy olyan Home Office 2.0 csomagot mely a Microsoft legnépszerűbb szolgáltatásait ötvözi a 
Zero Trust elvére alapozva. Az Azure Virtual Desktop megoldást ötvözték többfaktoros hitelesítéssel, feltétles 
hozzáféréssel és különböző alkalmazás proxy megoldásokkal, az összes szolgáltatás fölött a Defender örködik 
és MDM támogatja. A korábbi 1200fős előfizetői bázist sikerült feltornászni 2000 főre, ezzel megerősítették és 
2023-ig meghosszabbították a Nerdio Platinum Partnerséget is, ami szintén egyedülálló Európában.
Nemzetközi piacok
Tovább erősödött a nemzetközi jelenlét és bővült a külföldi ügyfelek köre: 2022 kiemelt terve volt, hogy a 
Felhő technológiai üzletág ne csak Magyaroszágon, hanem a környező országokban is legyen képes felhő 
alapú szolgálatásokat értékesíteni. 
A Microsoft Direkt partner besorolás biztosította az EU/EFTA országok felé a szoftver licence értékesítésének 
lehetőségét, és ezt a tevékenységet sikerült bővíteni Cloud Supporttal az alábbi országokba: Svájc, 
Spanyolország, Legyelország, Románia, Csehország, Szlovénia és Szlovákia.

A Gloster Csoport támogatásával az üzletág már a DKÜ keretein belül is sikeresen tud értékesíteni Microsoft/
Cloud alapú tanácsadást vagy mérnöki szolgáltatásokat.A Gloster Csoport jelentős árbevétel növekedést 
vár az üzletág projektjeitől, amit a cégcsoport belüli szinergiákban rejlő lehetőségek módszeres kiaknázása 
további növelhet.

3.1.5 Intelligens épületek üzletág 

Strukturált és optikai kábelezési szolgáltatásokat, teljeskörű gyenge- és erősáramú tervezéseket és 
kivitelezéseket végez az Intelligens épületek üzletág. Ezeken túl saját infrastruktúrával áll az ügyfelek 
rendelkezésére. 
Az üzletág szakemberei több jelentős gyártó minősítéseivel rendelkeznek. Új kompetenciaként jelent meg 
a tűzjelző és vagyonvédelmi rendszerek tervezése és építése, amit teljes mértékben házon belüli tudással 
és kapacitással valósít meg az üzletág. A leszállított projektek egyre kisebb része kábelezési feladat és egyre 
növekvő része tűzjelző rendszerek kivitelezése. 
A Gloster Csoport égisze alatt sokkal komplexebb kivitelezési projektekért szállhat versenybe az üzletág. Így 
a végfelhasználó típusú ügyfelek mellett a nagy építőipari kivitelező cégeket is megcélozhatta komplett 
gyengeáramú kivitelezéssel. A cégcsoporton belüli szinergiákban rejlő lehetőségek módszeres kiaknázása 
további bevételnövekedést jelentett.
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4. VÁLLALATIRÁNYÍTÁS

A modern vállalatvezetési irányzatoknak megfelelően a Gloster Infokommunikációs Nyrt. is több szintű 
vezetési struktúrát honosított meg a szervezetben. 

4.1 IGAZGATÓSÁG

A Gloster Csoport Igazgatóságának legfontosabb feladatai a részvényesek hosszútávú érdekeinek biztosítása, 
a vállalati stratégia kialakításának és végrehajtásának nyomon követése, illetve a cég életét befolyásoló 
jelentősebb pénzügyi és szervezeti döntések meghozatala. A Társaság Igazgatósága 2022-ben a 2021. 
novemberében kialakított személyi struktúrával változatlanul működött. 

4.2 MENEDZSMENT

Az üzleti célkitűzések teljesüléséért, a társaság operatív működéséért, illetve a vállalati stratégia szempontjából 
kiemelt fontosságú területek és azok céljainak megvalósulásáért dedikált Vezérigazgató-helyettesek felelősek. 

A Gloster Csoport menedzsmentjének legfontosabb fókuszai:
 Csoport szintű éves üzleti célok elérése
 A vállalat operatív működésének irányítása 
 Akvizíciók és integrációk operatív menedzselése
 Üzletágak működésének biztosítása 
 Funkcionális, támogató területek vezetése  

(HR, Marketing és kommunikáció, Pénzügy és Adminisztráció, IT).

*2022-es árbevétel alapú kimutatás, nem konszolidált, nem auditált adatok. 
Forrás: Gloster Infokommunikációs Nyrt. Pénzügyi osztály
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Felügyelőbizottság tagjai:
dr. Balásfalvi-Kiss András, elnök
dr. Hajnal Tamás - 2022. március 31. napjáig
Dr. Zanathy László

Felügyelőbizottság tagjai 2022. május 30. napjától:
dr. Balásfalvi-Kiss András, elnök
Dr. Zanathy László
Várhelyi Veszna Virág
Vincze Andrea

Auditbizottság tagjai:
dr. Balásfalvi-Kiss András, elnök
Vincze Andrea
Dr. Zanathy László

4.3 ÜZLETÁGAK VEZETŐSÉGE

A szervezeti belső struktúra (ld. Üzletágak bemutatása / Stratégiai fejlesztés - Szervezeti változások pont) 
átalakításával egyidejűleg az egyes üzletágak vezetésére a Társaság 2021-ben Üzletágvezetőket nevezett 
ki. Az üzletágvezetők munkáját valamennyi területen egy, az adott informatikai technológiában nagy 
tapasztalattal rendelkező Műszaki vezető is segíti. 

Az Igazgatóság tagjai:

Szekeres Viktor igazgatóság elnöke, alapító
Gayer Attila igazgatósági tag 
Járdán Tamás igazgatósági tag, stratégiai igazgató⁴
Kiss Tibor igazgatósági tag, vezérigazgató
Lódi Kata igazgatósági tag, kommunikációs igazgató
Sum Viktor igazgatósági tag, pénzügyi igazgató
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4.4  SZERVEZETI JELLEMZŐK: LÉTSZÁM, VÁLLALATI ÉRTÉKEK, FEJLŐDÉSI 
LEHETŐSÉGEK 

Szervezeti létszám változása 

Az év során a Gloster Csoport létszáma az akvizícióknak és az ezzel párhuzamos organikus növekedésnek 
köszönhetően több mint 56%-kal, 202 főre nőtt. A vállalatcsoport immár 6 városban (Budapest, Szeged, 
Kecskemét, Pécs, Nagytarcsa, Manching) rendelkezik irodával, melynek köszönhetően földrajzilag jóval 
szélesebb körből van lehetősége új szakembereket megtalálni, bevonzani. 

A szervezeti és HR stratégia célja, hogy megfelelően képzett és motivált szakemberek közösségét hozza 
létre úgy, hogy közben egy dinamikusan változó, folyamatosan formálódó szervezet képes kell legyen 
megvalósítani az intenzív növekedési stratégiát. Az üzleti stratégiával összhangban ezért kiemelten fontos 
szervezeti célként tekint a vállalat:

 az akvizíciókkal a csoporthoz érkező cégek munkavállalóinak integrálására;
 tapasztalt szakemberek megtalálására és velük szaktudás és kompetenciák bevonzására;
 utánpótlás képzésre és tehetségek fejlesztésére;
 a meglévő szakember megtartására és a közösség folyamatos építése.

Szervezeti létszám területi és üzletág szerinti bontásban 2022.12.31-én.⁷

Terület vagy üzletág Létszám (fő) 
2021

Létszám (fő) 
2022

Nökedés (%) 
2021 / 2022

Szervezeten belüli 
arány (%) 2022

Kereskedelem és Beszerzés 11 12 +9% 5,9%

Központi támogató területek 12 16 +33% 8,0%

Networking és IT Infrastruktúra üzletág 9 13 +44% 6,4%

Kibervédelmi üzletág 4 6 +50% 3,0%

Felhő technológiai üzletág 10 14 +40% 6,9%

Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletág 72 126 +75% 62,3%

Intelligens épületek üzletág 11 15 +36% 7,4%

Gloster Csoport összesen: 129 202 fő +56% 100%

7  Igazgatóság, Felügyelő és Auditbizottság nélküli számadatok
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Létszámát és szervezeten belüli arányát tekintve is kiemelkedik a 2022-es évben a Nemzetközi szoftverfejlesztési 
üzletág növekedése a vállalatcsoporton belül. Ez köszönhető egyrészt a korábban bemutatott két akvizíciónak, 
valamint a Minero IT Hungary Kft. belső növekedésének. A további üzletágak és szakmai terület növekedése 
is 30-50% közötti értéket mutat. A Gloster Csoport HR stratégiája ebből a szempontból egyértelmű irányt 
mutat: átgondolt és tervezett növekedés, tehetségek és tapasztalt szakemberek folyamatos bevonzása, a 
meglévő szervezet fejlesztése kiemelt fontosságú a minőségi szolgáltatás színvonal megtartásában. 

A Gloster Csoport méretéhez és szervezeti létszámához mérten erősen tagolt, több külön üzletággal és 
szervezeti egységekkel, amelyek magukban hordozzák a korábbi (akvirált) cégek működési szokásait, 
kultúráját és folyamatait is. Az üzleti és ügyféligények kiszolgálásához alapvetően szükséges a különböző 
területeken dolgozó kollégák magas minőségű együttműködése. Ennek fejlesztését a jövőre nézve is kiemelt 
fontosságúnak tekinti a vállalat, csakúgy,mint a megoldásfókuszú gondolkodásmódot, az eredményorientált 
működést, melyek az egyéni fejlődés támogatásával együtt a Gloster Csoport kultúrájának alapértékei – 
munkatársi és szervezeti szinten is. 

A szervezeti méret növekedése a kihívások mellett számos pozitív hozadékkal is jár. A növekedési stratégia 
kulcselemei között is megjelenik a HR fókuszú menedzsment, melyhez több, a szervezetre és munkavállalókra 
vonatkozó törekvés kapcsolódik. Kiemelendőek ezek közül a következőek: 

 A nagyobb és tagoltabb szervezet lehetővé teszi belső karrierutak kiépítését, akár oldalirányú (új 
technológiák megismerése, szakmai fejlődés), akár vertikális előre lépésről (pl. vezetői karrierút) 
legyen szó. Ennek támogatása azért is fontos, mivel a felsőoktatási intézményekkel kialakított kiváló 
kapcsolatoknak köszönhetően a vállalaton belül számos olyan tehetséges kolléga dolgozik, akik 
felsőfokú tanulmányaik közben vagy azok végén a Gloster Csoporton belül kezdik meg munkájukat.

 Csoport szintű toborzás, motivált tehetségek és tapasztalt szakemberek megszólítási és bevonzási 
képessége a vállalat kötelékébe.

 Home office és hibrid munkavégzés teljes támogatása, magas szabadságfok mellett. A munkavállalók 
vezetőikkel közösen alakíthatják ki az adott csapatra és munkakörökre vonatkozó home office kereteket 
az irodai jelenlét és távoli munkavégzés vonatkozásában. 

Az üzleti szaktudás és technológiai minőség fejlesztése mellett a Gloster Csoport tudatosan foglalkozik a 
dolgozói elégedettség növelésével, a szervezeti kultúra fejlesztésével, így támogatva humánpolitikai oldalról 
az üzleti célok megvalósulását. Minden évben több alkalommal is kérik dolgozóik visszajelzését a vállalat 
egészének működése, egy-egy bevezetett intézkedésre vonatkozó tapasztalatok vagy jövőbeli igények 
kapcsán. Ezeket a visszajelzéseket nem csak meghallgatni, hanem megérteni és beépíteni is akarják, hogy 
megalapozzák munkatársaik hosszú távú elégedettségét - legyen szó akár pályakezdő, akár tapasztalt 
kollégákról. 
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5. TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS

 A Gloster Csoport fontosnak tartja, hogy támogassa azokat a társadalmi kezdeményezéseket, amelyek 
a fenntarthatóságot, a környezet védelmét, az etikus üzleti gyakorlatot, az oktatást vagy a rászorulókat 
támogatják. 

 A nagytarcsai központ már 2014-ben úgy került megtervezésre, hogy környezetbarát módon 
működhessen, a létesítményt pedig a mai napig folyamatosan fejleszti a Vállalat. Ennek köszönhetően 
az épület ma már hőszivattyús fűtéssel, napelemes rendszerrel és okosiroda-megoldásokkal van 
felszerelve, emellett a Társaság elektromos autókhoz használható töltőoszlopot is telepített. 

  A cég mindennapi életében is fontos szerepet játszik a zöld gondolkodás: az irodákban szelektív 
hulladékgyűjtés történik és a Gloster Csoport kizárólag újrahasznosított papírtermékeket használ. 
A Gloster céges flottájába már több elektromos autó is bekerült.

 A közvetlen fenntarthatósági törekvések mellett a társadalmi célú tevékenységgel is igyekszik a Vállalat 
előremutató célokat támogatni. Ennek megfelelően sportszerekkel támogatja Nagytarcsa iskolájának 
diákjait, Szegeden, Budapesten és Nagytarcsán is ruhagyűjtést szervezett társadalmi szervezetek részére, 
illetve pénzbeli adományokkal és tárgyi eszközökkel támogat országszerte több állat-menhelyet is.

 A Gloster Csoport Családbarát munkahelyként rugalmas munkavégzést kínál a kollégáknak, a legkisebb 
családtagoknak pedig évente gyerektábort is szervez. A  vállalatcsoport támogatja a megváltozott 
munkaképességűek, a diákok és a kisgyermekes anyák munkába állását, munkába való visszatérését. 

5.1 TÁMOGATOTT ALAPÍTVÁNYOK:

Hálózati Tudás Terjesztéséért Programiroda Alapítvány
Gyömrői Árvácskák Állatotthon
Battonyai Állatmentők Alapítványa
Szent Márton Waldorf általános iskola
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6. FŐBB KOCKÁZATI TÉNYEZŐK ÉS AZOK KEZELÉSE

A Társaság üzleti tevékenységével és iparágával kapcsolatos főbb kockázatok:

Kockázat megnevezése
Kockázat szintje

MAGAS KÖZEPES ALACSONY

Globális recesszió kockázata x
Szakemberhiány kockázata x
Infláció és növekvő munkabér igények kockázata x
Komplexitás kockázata x
Jelentős hitelkamatok kockázata x
Chiphiány és nyersanyaghiány kockázata x
További akvizíciók megvalósíthatóságának kockázata x
Stratégia módosításának kockázata x

6.1 GLOBÁLIS RECESSZIÓ KOCKÁZATA MAGAS

A világgazdasági és a világpolitikai helyzet rendkívül komplex. A globális nyersanyaghiány, az ellátási láncok 
akadozása, az orosz-ukrán háború, a nyersanyagárak és energiaárak ugrásszerű emelkedése, az elsősorban 
Európát érintő földgáz és kőolaj ellátási problémák, valamint a világgazdaság lassulása súlyos terhet jelentett 
a gazdasági szereplőknek. Még a COVID járvány is tartogathat meglepetéseket. 

Ez a kockázat természetéből fakadóan nem csak a Gloster Csoportot érinti, nem a Gloster Csoport saját 
kockázata, hanem olyan globális kockázat, amely a gazdaság számos területére kihat.

Kockázat kezelése:
 A Gloster Csoport nagy hangsúlyt fektet a megújuló árbevételek arányának és a szolgáltatások 

arányának növelésére a teljes árbevételt tekintve.
 Az export árbevételek arányának növelése elsősorban a Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletágban, de 

a felhő technológiai üzletág is növekvő mértékben szolgáltat külföldi ügyfeleknek.
 Az információs technológia kiaknázása és a digitalizációs törekvések bizonyos szegmensekben 

inkább felgyorsulnak, mintsem lassulnának, mert a digitalizáció a hatékonyságnövelés mellett 
költségcsökkentést is eredményez, emiatt számos döntéshozó az ilyen irányú beruházásait inkább 
növeli. Ez további üzleti lehetőségeket jelenthet a Gloster Csoportnak.
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6.2. SZAKEMBERHIÁNY KOCKÁZATA MAGAS

Figyelembe véve az elmúlt évek adatait és várható trendjeit, az IT szektorban a munkaerőpiacon erős 
keresleti igény és versenyhelyzet tapasztalható. Az évtized közepére világszerte nagyjából 4 millió képzett 
programozói állás lesz betöltetlen az IDC piackutató cég szerint.⁸

Ez a kockázat nem egyedi eset, nem a Gloster Csoport saját kockázata, hanem iparági szintű kockázat. 
Az informatikai piac valamennyi szereplőjét érinti. 

Kockázat kezelése:
 A Gloster Csoport szélesebb karrierlehetőségeket kínál munkatársainak.
 A menedzsment HR fókuszú, a cégkultúra a Gloster kultúra megtartó és motiváló kíván lenni, figyelve 

a mindennapok jó munkahelyi légkörétől kezdve az egyéni fejlődési, képzési lehetőségekre is.
 A Gloster Csoport olyan vidéki városokban nyitott és tervez irodákat nyitni, ahol magas színvonalú, 

felsőfokú informatikai képzés is zajlik. Ennek célja, hogy közvetlenül legyen lehetőségünk megszólítani 
minden munkaerőpiacra lépő évfolyam legtehetségesebb diákjait. 

6.3. INFLÁCIÓ ÉS NÖVEKVŐ MUNKABÉR IGÉNYEK KOCKÁZATA MAGAS

A gazdasági növekedés lelassulása mellett az infláció mértéke évtizedek óta nem látott magasságokba 
szökkent, ami a hazai gazdaságot méginkább terheli. A  Gloster Csoport elsősorban a magyarországi 
munkaerőpiacon van jelen, így a már említett szakemberhiány mellett az inflációs nyomás hatásaként 
látványos bérnövekedés jelent meg a munkaerőpiacon.

Ez a kockázat a természetéből fakadóan nem csak a Gloster Csoportot érinti, nem a Gloster Csoport saját 
kockázata, hanem olyan hazai és egyben globális kockázat is, amely a gazdaság számos területére kihat. 

Kockázat kezelése:
 A Gloster Csoport nagy hangsúlyt fektet a megújuló árbevételek arányának és a szolgáltatások 

arányának növelésére a teljes árbevételt tekintve.
 Az export árbevételek arányának növelése elsősorban a Nemzetközi szoftverfejlesztési üzletágban, de 

a felhő technológiai üzletág is növekvő mértékben szolgáltat külföldi ügyfeleknek.
 A Gloster Csoport a sikeres üzletpolitikájára alapozva hosszútávon képes finanszírozni a növekvő 

bérigényeket.
 A szerződések megújítása és az új szerződések kötése során a Gloster Csoport igyekszik érvényesíteni 

az áremelési szándékait és a magasabb szakértői díjakat.

8  https://www.idc.com/getdoc.jsp?containerId=US48223621

https://www.idc.com/getdoc.jsp?containerId=US48223621


Éves jelentés 2022

XTEND
33

2021 2022 2023 2024 2025
0,0% 

0,5%

1%

1,5%

2%

2,5%

0,99%
0,75%

1,25%

2,1%

2,4%

6.4 KOMPLEXITÁS KOCKÁZATA KÖZEPES

A Gloster Csoport kivételesen intenzív növekedést valósított meg az elmúlt három évben. A szervezet, a 
tevékenységek, a megvalósított projektek és az ezek eredményeként jelentkező árbevétel mind-mind 
növelték azt az operatív szintű komplexitást, amivel a Gloster Csoport menedzsmentjének és munkatársainak 
szembe kell nézni. A kockázat itt az jelenti, hogy a komplexitás menedzselését milyen mértékben sikerül 
megvalósítani.

Kockázat kezelése:
 A Gloster Csoport a teljes cégcsoportot érintő, korszerű vállalatirányítási rendszert vezet be minden 

tagvállalatnál. 
 Egységes elvek és folyamat mentén történik a kontrolling. Jelentős pénzügyi és működési 

transzparenciát sikerült elérni ezáltal.
 A menedzsment, a szervezeti struktúra és a vállalati folyamatok a skálázhatóság figyelembevételével 

kerültek kialakításra.
 A Gloster Csoport jelentős energiát fektet a menedzsment képességek fejlesztésébe.
 Az adatalapú döntéshozatal érdekében korszerű, BI alapú riporting rendszer fejlesztése van folyamatban.

6.5. JELENTŐS HITELKAMATOK KOCKÁZATA KÖZEPES

Véget ért az easy money, a könnyen megszerezhető finanszírozás aranykora a világban. A  világgazdaság 
növekedésének lassulása és az infláció emelkedése a hitelkamatok emelkedését vonta maga után. 
Ez egyrészt érinti a Gloster Csoport további akvizíciós törekvéseit. Az akvizíciók finanszírozása a Gloster 
Csoport saját kockázata. 

Másrészt viszont a magas hitelkamatok a gazdaság valamennyi szereplőjének megnehezíti a beruházási 
döntéseket, a beruházások finanszírozását. Így ez a kockázat sem egyedi eset, nem a Gloster Csoport saját 
kockázata, hanem iparági szintű kockázat, amely az informatikai piac valamennyi szereplőjét érinti.

Hosszú hitelek tőkével súlyozott átlagos kamatlába 2021-2025

2021,2022 konszolidált auditált adatok, 2023-2025 tervezett adatok.
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Kockázat kezelése:
 A Gloster Csoport olyan akvizíciókat tervez, amelyhez megvannak a forrásai.
 A tagvállalatoknál lévő hosszútávú megrendelések és szerződések garanciát jelentenek ennek a 

kockázatnak a kezelésére.
 A Gloster Csoport üzletpolitikájában kiemelt fókuszt kapnak a szolgáltatás alapú, megújuló árbevételeket 

jelentő szerződések.
 Nagy hangsúlyt fektetünk a szolgáltatásaink megerősítésére és ezek értékesítési fókuszára, így ezek 

nem beruházási kereteket terhelnek.
 Felhő-alapú megoldások értékesítése szintén kiemelt figyelmet kap a cégcsoportban, ezek sem 

beruházási kereteket terhelnek elsősorban.
 

6.6. CHIPHIÁNY ÉS NYERSANYAGHIÁNY KOCKÁZATA KÖZEPES

Figyelembe véve az elmúlt egy év adatait és várható hatásait, az IT szektorban (de más iparági gyártók 
területén is) komoly nyersanyaghiány észlelhető. Ez a kockázat sem egyedi eset, nem a Gloster Csoport 
saját kockázata, hanem iparági szintű kockázat, amely az informatikai piac valamennyi szereplőjét érinti. 
A nyersanyaghiány érezhető szállítási késedelmet jelent, melynek eredményeképp az informatikai projektek 
megvalósulási ideje néhány hónapról 6-10 hónapra is tolódhat. 

Kockázat kezelése:
 Nagy hangsúlyt fektetünk a szolgáltatásaink megerősítésére és ezek hatékony értékesítésére.
 Felhő-alapú megoldások értékesítése hidalhatja át az esetleges eszközhiányt.

 
 
6.7. TOVÁBBI AKVIZÍCIÓK MEGVALÓSÍTHATÓSÁGÁNAK KOCKÁZATA ALACSONY

Az akvizíciós stratégia a Gloster Csoport növekedésének lényegi motorja, ugyanakkor jelentős kockázatokkal 
járhat, melyek közül legfontosabbak az alábbiak lehetnek:

 az akvizíció előkészítése és végrehajtása elvonja a figyelmet és erőforrást az alaptevékenységtől;
 az akvizíció vételára túl nagy pénzügyi megterhelést jelent;
 a megvásárolt társaság nem teljesíti az elvárt eredményeket;
 a megvásárolt társaságban rejtett kötelezettségekre derül fény;
 az integrációs folyamat nem, vagy csak lassan teljesül;
 a megvásárolt társaságot elhagyják a kulcsemberek.

Kockázat kezelése: 
 Az alapító függetlenítette magát a napi operatív tevékenységektől, így elsősorban az akvizíciós 

tárgyalásokra és az akvizíciós folyamatokra fókuszál. 
 Az egyes akvizíciók finanszírozása egyedi projektfinanszírozási módszerrel történik, így az üzleti terv 

beruházási és OPEX költségeit nem befolyásolja. 
 A céltársaságok egyedi megtérülési- és kockázatértékelésen kerülnek elemzésre, melynek része a 

vételár mértékének a Társaság gazdálkodására gyakorolt hatáselemzése is. 
 A céltársaságok alapos jogi- pénzügyi- és működési átvilágításon (due diligence) mennek keresztül. 
 A Társaság egyidőben legfeljebb 2-3 akvizícióval, illetve integrációval foglalkozik. 
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 Az akvizíciós szerződések megfelelő garanciákat tartalmaznak egyrészt a megvásárolt társaság jövőbeni 
teljesítményére (earn-out rendszer), másrészt a kulcsemberek megtartására, továbbá szavatossági 
előírásokat a fel nem tárt kötelezettségekre történő eladói helytállásra.

 Az egyes felvásárlások során elsődleges szempont, hogy működési érettség és szervezeti kultúra 
szempontjából illeszkedjenek a meglévő szolgáltatási portfólióba, illetve csak pozitív eredményesség 
mellett működő cégek kerüljenek be a Gloster  Csoportba.

 
 
6.8 A STRATÉGIA MÓDOSÍTÁSÁNAK KOCKÁZATA ALACSONY

A külső feltételek (pl. jelentős és mély gazdasági recesszió, az európai vagy hazai szabályozási környezet 
megváltozása) változásai előidézhetnek olyan helyzetet, amikor a hatályos Stratégia módosítása válik 
szükségessé a Kibocsátó részéről, amely pedig bizonyos előre kitűzött növekedési célokat és érinthet.
Kockázat kezelése:

 Az akvizíciós szerződések megfelelő garanciákat tartalmaznak egyrészt a megvásárolt társaság jövőbeni 
teljesítményére (earn-out rendszer), másrészt a kulcsemberek megtartására, továbbá szavatossági 
előírásokat a fel nem tárt kötelezettségekre történő eladói helytállásra.
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7. A GLOSTER CSOPORT 2022. ÉVBEN KÖZZÉTETT HIRDETMÉNYEI

2022.01.13. Rendkívüli tájékoztatás változások cégbírósági bejegyzéséről

2022.01.17. Rendkívüli tájékoztatás-Erste Befektetési Zrt. befektetési elemzése

2022.01.18. Rendkívüli tájékoztatás változások cégbírósági bejegyzéséről

2022.01.19. Gloster Infokommunikációs Nyrt. 2021Q4 Nyitott rendelésállomány riport – Közel tízszeresére nőtt a 
Gloster nyitott rendelésállománya

2022.01.26. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Rendkívüli tájékoztatás

2022.01.31. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.02.01. Rendkívüli tájékoztatás Minero IT Hungary Kft. tranzakció zárásáról

2022.02.15. Rendkívüli tájékoztatás változás cégbírósági bejegyzéséről

2022.02.28. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.03.04. A Gloster Csoport működését, gazdálkodását, likviditását az orosz-ukrán háború közvetlenül nem érinti

2022.03.21. Meghívó a Gloster Infokommunikációs Nyrt. 2022. április 20. napjára meghirdetett éves rendes közgyűlésére

2022.03.22. Rekord mértékben, rendkívüli sebességgel növekszik a Gloster

2022.03.24. Rendkívüli tájékoztatás – Erste Befektetési Zrt. befektetési elemzése

2022.03.30. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Közgyűlési határozati javaslatok

2022.03.31. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.03.31. Rendkívüli tájékoztatás – Erste Befektetési Zrt. elemzése

2022.03.31. Rendkívüli tájékoztatás felügyelőbizottsági tag lemondásáról

2022.04.01. Rendkívüli tájékoztatás – Az OXO Technologies Holding Nyrt. tőkét emel a Glosterben

2022.04.01. Rendkívüli tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényjegyzéséről

2022.04.01. Tájékoztatás Erste Befektetési Zrt. elemzéséről

2022.04.06. 2022Q1 Nyitott rendelésállomány riport – A tavalyi kilencszerese a Gloster első negyedévi nyitott 
rendelésállománya

2022.04.06. Tájékoztatás Erste Befektetési Zrt. elemzéséről

2022.04.21. Rendkívüli tájékoztatás közbeszerzési eljárásban tett nyertes ajánlatról

2022.04.21. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Közgyűlési határozatok

2022.04.22. Rendkívüli tájékoztatás tőkeemelés során tett végleges kötelezettségvállalási nyilatkozatokról

2022.04.29. Meghívó a Gloster Infokommunikációs Nyrt. rendkívüli közgyűlésére

https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/16531-Gloster_rendkivuli-tajekoztatas_-valtozasok-cegbirosagi-bejegyzese-fin.pdf
https://www.bet.hu/site/newkib/hu/2022.01./Rendkivuli_tajekoztatas-Erste_Befektetesi_Zrt._befektetesi_elemzese_128662297
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/16632-Gloster_rendkivuli-tajekoztatas_-valtozasok-cegbirosagi-bejegyzese.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2020-eves-penzugyi-jelentesek/16643-Sajtokozlemeny_2021Q4-Order-Backlog.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2020-eves-penzugyi-jelentesek/16643-Sajtokozlemeny_2021Q4-Order-Backlog.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/16796-Gloster_rendkivuli-tajekoztatas-20220126.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/16870-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220131.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/16883-Rendkivuli_Minero-IT-Hungary-Kft._zaras.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/17263-Gloster_rendkivuli-tajekoztatas_-valtozasok-cegbirosagi-bejegyzese.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/17482-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220228.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/egyeb-tajekoztatas/17556-Gloster-sajtokozlemeny_egyeb-tajekoztatas.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/kozgyulesi_informaciok/17877-Gloster-KGY-meghivo-20220420.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/egyeb-tajekoztatas/17912-Rekord-mertekben-rendkivuli-sebesseggel-novekszik-a-Gloster.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/18008-Hozta-az-elemzoi-varakozast-a-Gloster.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/kozgyulesi_informaciok/18213-Gloster-KGY-eloterjesztesek-20220420.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/18249-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220331.pdf
https://www.erstemarket.hu/files/gloster_20220331.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/18250-Gloster-rendkivuli-tajekoztatas-FB-tag-lemondas.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/18260-KOZLEMENY---Toket-emel-az-OXO-Technologies-a-Glosterben.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/18304-Rendkivuli-tajekoztatas-vezeto-tisztsegviselo-reszvenyjegyzeserol.pdf
https://www.erstemarket.hu/files/gloster_20220401.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2022-eves-penzugyi-jelentesek/18396-sajto_2022Q1-Order-Backlog.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2022-eves-penzugyi-jelentesek/18396-sajto_2022Q1-Order-Backlog.pdf
https://www.erstemarket.hu/files/gloster_20220406.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/18721-Gloster_rendkivuli-tajekoztatas-nyertes-ajanlatrol-fin.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/kozgyulesi_informaciok/18723-Kozgyulesi-hatarozatok-20220420.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/18801-Rendkivuli-tajekoztatas-tokeemeles-soran-tett-vegleges-kotelezettsegvallalasi-nyilatkozatokrol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/kozgyulesi_informaciok/18937-Gloster-KGY-meghivo-20220429.pdf
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2022.04.29. Rendkívüli tájékoztatás vezető tisztségviselő részvénytranzakciójáról

2022.04.29. Rendkívüli tájékoztatás vezető tisztségviselő kinevezéséről

2022.04.29. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.05.02. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Éves Jelentés

2022.05.02. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Felelős Társaságirányítási Jelentés

2022.05.09. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Közgyűlési előterjesztések, határozati javaslatok

2022.05.24. Meghívó a Gloster Infokommunikációs Nyrt. rendkívüli közgyűlésére

2022.05.26. Nemzetközi szoftverfejlesztő piacon jelen lévő fintech céget vett a Gloster

2022.05.27. Tájékoztatás Erste Befektetési Zrt. elemzéséről

2022.05.27. Rendkívüli tájékoztatás – Igazgatóság döntése a tőkeemelés során jegyzés zárásáról

2022.05.30. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Közgyűlési határozatok

2022.05.31. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.06.02. Rendkívüli tájékoztatás – Változások cégbírósági bejegyzése

2022.06.02. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Alapszabály

2022.06.03. Rendkívüli tájékoztatás közbeszerzési eljárás során tett nyertes ajánlatról

2022.06.07. Rendkívüli tájékoztatás – 700 ezer euró értékű szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a német Auditól

2022.06.13. Rendkívüli tájékoztatás változások cégbírósági bejegyzéséről

2022.06.13. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Alapszabály

2022.06.14. Jelentős növekedés előtt a Gloster – A Társaság közzétette frissített befektetői prezentációját

2022.06.15. Tájékoztatás Erste Befektetési Zrt. elemzéséről

2022.06.16. Rendkívüli tájékoztatás – Részletes vállalatelemzést adott ki a Glosterről az Equilor

2022.06.30. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.07.01. Rendkívüli tájékoztatás vezető tisztségviselő kinevezéséről

2022.07.01. Rendkívüli tájékoztatás részvények tőzsdei kereskedésbe történő bevezetéséről

2022.07.05. 2022Q2 Nyitott rendelésállomány riport – Rekord szinten a Gloster rendelésállománya

2022.07.12. Négy egyetemi nagyvárosban nyit informatikai szolgáltatóközpontot a Gloster

2022.07.14. Rendkívüli tájékoztatás – Erste: az állami támogatás pozitív hatással járhat a Gloster megítélésére és 
pénzügyi helyzetére

2022.07.27. Rendkívüli tájékoztatás – A VW és az Audi németországi szoftverbeszállítóját készül felvásárolni a Gloster

2022.07.28. Erste: a külföldi vállalat akvizíciója jelentős mérföldkő a Gloster életében

https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/18938-Tajekoztatas-vezeto-tisztsegviselo-reszvenytranzakciojarol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/18939-Tajekoztatas-vezeto-tisztsegviselo-kinevezeserol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/18940-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220429.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2021-eves-penzugyi-jelentesek/18725-gloster_EJ_2021_elfogadott.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/kozgyulesi_informaciok/18726-Gloster-FTJ-2021.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/kozgyulesi_informaciok/19157-Kozgyulesi-eloterjesztesek-hatarozati-javaslatok.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/kozgyulesi_informaciok/19562-Gloster-KGY-meghivo-20220623.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/19587-Rendkivuli-tajekoztatas-_Nemzetkozi-piacon-jelen-levo-szoftverfejleszto-ceget-vett-a-Gloster.pdf
https://www.erstemarket.hu/files/gloster_20220526.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/19670-Rendkivuli-tajekoztatas_Igazgatosag-dontese-zartkoru-tokeemeles-veglegesiteserol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/kozgyulesi_informaciok/19691-Kozgyulesi-hatarozatok-20220530.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/19747-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220531.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/19884-Rendkivuli-tajekoztatas_-valtozasok-cegbirosagi-bejegyzese.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/alapinformaciok/alapszabaly/19885-Modositasokkal-egyseges-szerkezetbe-foglalt-alapszabaly-20220602.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/19896-Gloster_rendkivuli-tajekoztatas-nyertes-ajanlatrol-fin.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/19920-Rendkivuli-tajekoztatas---700-ezer-euros-szoftverfejlesztesi-megbizast-nyert-el-a-Gloster-a-nemet-Auditol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/20073-Rendkivuli-tajekoztatas_-valtozasok-cegbirosagi-bejegyzese.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/alapinformaciok/alapszabaly/20074-Modositasokkal-egyseges-szerkezetbe-foglalt-alapszabaly-20220609.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/20081-Rendkivuli-tajekoztatas---Kozzetette-frissitett-befektetoi-prezentaciojat-a-Gloster.pdf
https://www.erstemarket.hu/files/gloster_20220614.pdf?&utm_medium=email&utm_source=erste_vallalatelemzes&utm_campaign=220614-133321
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/20214-Gloster-Infokommunikacios-Nyrt---Initiation-report_final2.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/20569-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220630.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/20607-Rendkivuli-tajekoztatas-vezeto-tisztsegviselo-kinevezeserol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/20610-Rendkivuli-tajekoztatas-reszvenyek-kereskedesbe-torteno-bevezeteserol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2022-eves-penzugyi-jelentesek/20633-Gloster-sajto_2022Q2-Order-Backlog.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/20954-Negy-egyetemi-nagyvarosban-nyit-informatikai-szolgaltatokozpontot-a-Gloster.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/20940-Rendkivuli-tajekoztatas-_Erste_az-allami-tamogatas-pozitiv-hatassal-jarhat-a-Gloster-megitelesere-es-penzugyi-helyzetere.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/20940-Rendkivuli-tajekoztatas-_Erste_az-allami-tamogatas-pozitiv-hatassal-jarhat-a-Gloster-megitelesere-es-penzugyi-helyzetere.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/21204-Rendkivuli-tajekoztatas-_A-VW-es-az-Audi-szoftverbeszallitojat-keszul-megvenni-a-Gloster.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/21253-Rendkivuli-tajekoztatas-_Erste_a-kulfoldi-vallalat-akvizicioja-jelentos-merfoldko-a-Gloster-eleteben.pdf
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2022.08.01. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.08.04. Rendkívüli tájékoztatás – A német autóipari lassulás nincs hatással a Gloster Csoport szoftverfejlesztési 
projektjeire 

2022.08.31 Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.09.13. Gloster 2022. féléves jelentés – Sikeresen valósítja meg növekedési stratégiáját a Gloster

2022.09.15. Tájékoztatás Erste Befektetési Zrt. elemzéséről – A nemzetközi szoftver üzletág húzza a Gloster eredményét

2022.09.20. Tájékoztatás Equilor Befektetési Zrt. elemzéséről

2022.09.28. Rendkívüli tájékoztatás – Meghívó Online Befektetői Klub

2022.09.30. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.10.05. Gloster Online Befektetői Klub – 40 %-os arány 2025-re, további akvizíciók, jövőre nyíló német iroda a 
Társaság céljai között

2022.10.10. 2022Q3 Nyitott rendelésállomány riport – Harmadik negyedéve rekordszinten a Gloster 
rendelésállománya 

2022.10.11. Tájékoztatás befektetési szolgáltató elemzéséről

2022.10.26. Rendkívüli tájékoztatás árjegyzési megállapodásról

2022.10.28. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.11.07. Jelentős külföldi növekedés előtt áll a Gloster – A Társaság ismét frissítette befektetői prezentációját

2022.11.30. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

2022.12.02. Tájékoztatás vezetői feladatot ellátó személy jogügyletéről

2022.12.08. Rendkívüli tájékoztatás – Sikeresen zárult a Gloster első külföldi akvizíciója

2022.12.13. Rendkívüli tájékoztatás – Egészségügyi szoftverfejlesztő céget vett a Gloster

2022.12.13. Rendkívüli tájékoztatás – A Gloster 2022. év végi várható nyitott rendelésállományáról

2022.12.15. Rendkívüli tájékoztatás – A Széchenyi Alapok Zrt. Exit Stratégiájának változásáról

2022.12.21. Rendkívüli tájékoztatás – Vezetői feladatokat ellátó személy részvényeinek transzferálása

2022.12.28. Tájékoztatás a Gloster jövő évi szervezeti változásairól

2022.12.30. Gloster Infokommunikációs Nyrt. – Szavazati jogok, alaptőke

https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/21327-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220731.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/21449-Rendkivuli-tajekoztatas---A-nemet-autoipari-lassulas-nincs-hatassal-a-Gloster-szoftverfejlesztesi-projektjeire.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/21449-Rendkivuli-tajekoztatas---A-nemet-autoipari-lassulas-nincs-hatassal-a-Gloster-szoftverfejlesztesi-projektjeire.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/22537-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220831.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2022-eves-penzugyi-jelentesek/22897-Gloster_2022H1-Jelentes.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/22944-Rendkivuli-tajekoztatas_-Erste-elemzes_A-nemzetkozi-szoftver-uzletag-huzza-a-Gloster-eredmenyet.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/22984-Rendkivuli-tajekoztatas_-Equilor-elemzes_Jo-uton-halad-a-2025-os-tervek-megvalositasa-fele-a-Gloster.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/egyeb-tajekoztatas/23189-Rendkivuli-tajekoztatas_-Meghivo-online-Befektetoi-Klub.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/23255-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20220930.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/egyeb-tajekoztatas/23366-Sajtokozlemeny_-Gloster-online-Befektetoi-Klub.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/egyeb-tajekoztatas/23366-Sajtokozlemeny_-Gloster-online-Befektetoi-Klub.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2022-eves-penzugyi-jelentesek/23523-Gloster_2022Q3-Order-Backlog.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2022-eves-penzugyi-jelentesek/23523-Gloster_2022Q3-Order-Backlog.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/egyeb-tajekoztatas/23554-Rendkivuli-tajekoztatas_-Equilor-elemzes_rekordszinten-a-rendelesallomany.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/23904-Rendkivuli-tajekoztatas---Arjegyzesi-megallapodas-_BET_OTP_Gloster.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/23956-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20221030.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/24193-Befektetoi-prezentacio-2022-osz.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/24700-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20221130.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/24777-Kozlemeny---SZVVA.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/24942-Rendkivuli-tajekoztatas---A-Gloster-elso-kulfoldi-akvizicioja.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/penzugyi-jelentesek/2022-eves-penzugyi-jelentesek/25045-Kozlemeny---Egeszsegugyi-szoftverfejleszto-ceget-vett-a-Gloster.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/25061-Rendkivuli-tajekoztatas---A-Gloster-2022.-ev-vegi-varhato-nyitott-rendelesallomanyarol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/25116-Rendkivuli-tajekoztatas---A-Szechenyi-Alapok-Zrt.-Exit-Strategiajanak-valtozasarol.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/25168-Rendkivuli-tajekoztatas---Vezetoi-feladatokat-ellato-szemely-reszvenyeinek-transzferalasa.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/egyeb-tajekoztatas/25208-Tajekoztatas---A-Gloster-jovo-evi-szervezeti-valtozasairol_.pdf
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/alaptoke-nagysaga-szavazati-jogok/25236-Tajekoztatas-alaptoke-nagysaga_szavazati-jogok20221230.pdf
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Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 3 873 958  4 330 053 

02. Export értésítés nettó árbevétele 1 135 490  2 018 837 

I. ÉRTÉKESITÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE 5 009 448 0 6 348 890 

03. Saját termelésű készletek állományváltozása   19 459 

04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke   34 803 

II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE 0 0 54 262 

III. EGYÉB BEVÉTELEK 155 395  161 760 

    ebből: visszaírt értékvesztés   

III/A. Adósságkonszolidálás miatt keletkező - eredményt növelő - 
konszolidációs különbözet   

05. Anyagköltség 68 878  60 545 

06. Igénybe vett szolgáltatások értéke 529 617  1 168 318 

07. Egyéb szolgáltatások értéke 25 431  52 209 

08. Eladott áruk beszerzési értéke 1 991 867  1 193 529 

09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 838 998  1 398 369 

IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK 3 454 791 0 3 872 970 

10. Bérköltség 741 826  1 473 573 

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések 44 450  88 355 

12. Bérjárulékok 88 126  124 647 

V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK 874 402 0 1 686 575 

VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 274 701  386 761 

VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 44 650  65 036 

    ebből: értékvesztés   5 879 

VII/A. Adósságkonszolidálás miatt keletkező - eredményt  csökkentő  -  
konszolidációs különbözet   

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 516 299 0 553 570 

13/a. Kapott osztalékok társult vállalkozástól   

13/b. Kapott osztalékok egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozástól   147 

8.  GLOSTER INFOKOMMUNIKÁCIÓS NYRT. - KONSZOLIDÁLT 
(ÖSSZEVONT) ÉVES BESZÁMOLÓ 

8.1  KONSZOLIDÁLT EREDMÉNYKIMUTATÁS „A” VÁLTOZAT 
(adatok eFt-ban)
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Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek   

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott   

15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) 
származó bevételek, árfolyamnyereségek   880 

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott   

16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 1 999  5 831 

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott   

17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei 45 732  124 166 

    ebből: - Értékelési különbözet   

VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI 47 731 0 131 024 

18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek   

    ebből: kapcsolt vállalkozástól adott   

19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) 
származó ráfordítások, árfolyamveszteségek   140 

    ebből: kapcsolt vállalkozástól adott   

20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások 8 989  34 913 

    ebből: kapcsolt vállalkozástól adott   

21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek 
értékvesztése   

22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai 37 893  98 763 

    Ebből: értékelési különbözet   

IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI 46 882 0 133 816 

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 849 0 -2 792 

C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY 517 148 0 550 778 

X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG 96 163  136 764 

X/A. Konszolidálásból adódó (számított) társasági  adókülönbözet   

D. ADÓZOTT EREDMÉNY 420 985 0 414 014

E. Leányvállalatok adózott eredményéből külső tagok (más 
tulajdonosok) részesedése 188 500  279 345 

F. Korrigált adózott eredmény 232 485 0 134 669
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8.2  KONSZOLIDÁLT MÉRLEG – ESZKÖZÖK „A” VÁLTOZAT 
(adatok eFt-ban)

Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

A BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 1 798 278 0 3 396 674 

I. IMMATERIÁLIS JAVAK 187 603 0 368 936 

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke 57 431  44 714 

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 6 417  0 

3. Vagyoni értékű jogok 24 737  40 967 

4. Szellemi termékek 99 018  283 255 

5. Üzleti vagy cégérték    

6. Immateriális javakra adott előlegek    

7. Immateriális javak értékhelyesbítése    

II. TÁRGYI ESZKÖZÖK 543 318 0 774 648 

1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 234 491  290 140 

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek 160 127  269 306 

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 148 700  207 065 

4. Tenyészállatok 0  0

5. Beruházások, felújítások 0  7 295  

6. Beruházásokra adott előlegek 0  842 

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése 0   

III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 1 067 357 0 2 253 090 

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 500   

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban 0   

3. Tartós jelentős tulajdonosi részesedés 0   

4.
Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló 
vállalkozásban

0   

5. Egyéb tartós részesedés 0  232 100 

6.
Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló 
vállalkozásban

0   

7. Egyéb tartósan adott kölcsön 0   

8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 0   

9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése 0   

10. Tőkekonszolidációs különbözet leányvállalatoktól 1 066 857  2 020 990 
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Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

B FORGÓESZKÖZÖK 3 221 754 0 3 021 449 

I. KÉSZLETEK 98 252 0 361 790 

1. Anyagok 9 752  35 124 

2. Befejezetlen termelés és félkész termékek 0  19 459 

3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok 0   

4. Késztermékek 0   

5. Áruk 88 500  307 207 

6. Készletekre adott előlegek 0   

II. KÖVETELÉSEK 1 292 155 0 1 513 861 

1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők) 1 165 897  1 269 155 

2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 0   

3.
Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő váll. 
szemben

0   

4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben 0   

5. Váltókövetelések 0   

6. Egyéb követelések 126 258  244 706 

7. Követelések értékelési különbözete 0   

8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete    

9. Konszolidációból adódó (számított) társasági adó követelés    

III. ÉRTÉKPAPÍROK 2 653 0 200 

1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban 0   

2. Jelentős tulajdoni részesedés 0   

3. Egyéb részesedés 2 653   

4. Saját részvények, saját üzletrészek 0   

5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 0  200 

6. Értékpapírok értékelési különbözete    

IV. PÉNZESZKÖZÖK 1 828 694 0 1 145 598 

1. Pénztár, csekkek 4 231  5 656 

2. Bankbetétek 1 824 463  1 139 942 

C AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 143 996 0 92 624 

1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása 123 723  55 384 

2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 20 273  37 240 

3. Halasztott ráfordítások 0   

 ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN 5 164 028 0 6 510 747 
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8.3  KONSZOLIDÁLT MÉRLEG – FORRÁSOK „A” VÁLTOZAT 
(adatok eFt-ban)

Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

D SAJÁT TŐKE 3 192 684 0 3 634 196 

I. JEGYZETT TŐKE 169 747  179 446 

II. JEGYZETT, DE BE NEM FIZETETT TŐKE 0   

III. TŐKETARTALÉK 1 620 712  2 602 464 

IV. EREDMÉNYTARTALÉK 303 104  333 462 

V. LEKÖTÖTT TARTALÉK 57 431  40 716 

VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK 0   

1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka    

2. Valós értékelés értékelési tartaléka    

VII. KORRIGÁLT ADÓZOTT EREDMÉNY 232 485 0 134 669 

VIII. Leányvállalati saját tőke változás 128 509  -120 588 

IX. Konszolidáció miatti változások    

X. Külső tagok részesedése 680 696  464 027 

E CÉLTARTALÉKOK 0 0 0 

1. Céltartalék a várható kötelezettségekre    

2. Céltartalék a jövőbeni költségekre    

3. Egyéb céltartalék    

F KÖTELEZETTSÉGEK 1 820 702 0 2 735 225 

I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK 172 0 172 

1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben    

2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési 
viszonyban lévő vállalkozással szemben    

3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben    

4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben    

5. Tőkekonszolidációs különbözet leányvállalatoktól 172  172 

II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 421 332 0 1 026 525 

1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök 65 020  43 740 

2. Átváltoztatható kötvények 0   

3. Tartozások kötvénykibocsátásból 0   

4. Beruházási és fejlesztési hitelek 340 778  840 201 

5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek 12 717   



Éves jelentés 2022

XTEND
44

Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 0   

7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban 
lévő vállalkozással szemben 0   

8. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben 0   

9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 2 817  142 584 

III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 1 399 198 0 1 708 528 

1. Rövid lejáratú kölcsönök 0  20 737 

    ebből: az átváltoztatható és átváltozó kötvények 0   

2. Rövid lejáratú hitelek 305 491  438 375 

3. Vevőtől kapott előlegek 0  27 305 

4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 779 375  673 283 

5. Váltótartozások 0   

6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 0   

7. Rövid lejáratú köt. jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő 
váll. szemben 0   

8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben 0   

9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 314 332  548 828 

10. Kötelezettségek értékelési különbözete 0   

11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete 0   

12. Konszolidációból adódó (számított) társasági adótartozás 0   

G PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 150 642 0 141 326 

1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása 130 129  88 826 

2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 10 302  23 808 

3. Halasztott bevételek 10 211  28 692 

 FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN 5 164 028 0 6 510 747 
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8.4  KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A KONSZOLIDÁLT (ÖSSZEVONT) ÉVES 
BESZÁMOLÓHOZ

Társaság neve: GLOSTER Infokommunikációs Nyrt.
Adószám: 27294260-2-13 
Közösségi adószám:  HU27294260 
KSH szám: 27294260-4741-114-13 
Cégjegyzék szám: 13-10-0420012   

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2022. évi összevont (konszolidált)
beszámolóhoz

Fordulónap: 2022. december 31.

Beszámolási időszak: 2022. január 1. – 2022. december 31.

Nagytarcsa, 2023. április 24.

a vállalkozás vezetője
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ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ

A Gloster Infokommunikációs Kft-t a Magyar Köztársaság törvényei alapján, 2003. november 24. napi 
keltezésű társasági szerződéssel alapították. A Társaságot 01-09-721771 szám alatt jegyezték be a Fõvárosi 
Bíróságon 2004. január 9. napján.

A Gloster Infokommunikációs Kft. 2020. január 31. napján átalakulással megszűnt, teljes jogutódlással Gloster 
Infokommunikációs Zrt-vé alakult át, melynek cégjegyzékszáma: 13-10-042012. Az átalakulást a cégbíróság 
bejegyezte. Majd 2020.04.20-tól a Budapesti Értéktőzsde Xtend piacára bevezetett Nyilvánosan Működő 
Részvénytársaságként működik, Gloster Infokommunikációs Nyrt (továbbiakban Társaság) néven.

A Társaság főtevékenysége: 4741’08 Számítógép, periféria, szoftver kiskereskedelme

A Társaság székhelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.
A Társaság telephelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/3. ép.
A Társaság fióktelepei: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A.
 6300 Kalocsa, hrsz. 2938/3
 3252 Erdőkövesd, Hunyadi János út 7.
 4025 Debrecen, Piac utca 77 II/15
 6721 Szeged, Tisza Lajos krt 17.
 7622 Pécs,  Zsinkó István utca 11.

A Társaság törzstőkéje: 2022. december 31. napján: 179.445.540  Ft

A Társaság tulajdonosai:
 Szekeres Viktor 10.265.573 db törzsrészvény 57,21%
 Széchenyi Alapok Kockázati Tőkealap 3.805.708 db törzsrészvény 21,21%
 Közkézhányad 3.873.273 db törzsrészvény 21,58%

A tulajdonosok között a beszámoló fordulónapján nincs további 5% tulajdoni részesedést meghaladó 
tulajdonos.

A Társaság vezetői:
 Szekeres Viktor (1146 Budapest, Dózsa György út 9. I/3) – igazgatóság elnöke - önálló képviseleti joggal
 Kiss Tibor (2230 Gyömrő, Állomás utca 42.) – vezérigazgató - önálló képviseleti joggal
 Lódi Katalin (2141 Csömör, Szőlő utca 12.) – igazgatósági tag - önálló képviseleti joggal
 Sum Viktor (2112 Veresegyház, Bihari János utca 8/c.) – igazgatósági tag - önálló képviseleti joggal

Együttes képviseleti joggal rendelkező vezérigazgató-helyettesek:
 Oszlánszki Péter (1095 Budapest, Mester utca 73/1.) – humán erőforrás vezérig.-helyettes
 Kazai Krisztián (2230 Gyömrő, Mátyás király utca 33 A/2.) – kereskedelmi vezérig.-helyettes

A Társaság könyvvizsgálója a Controlling-Audit Könyvvizsgálói Kft. (1037 Budapest, Góbé utca 23. fszt. 1.; 
kamarai szám: 000076). A könyvvizsgáló részéről a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős kijelölt 
kamarai tag könyvvizsgáló Török Zoltán (kamarai tagsági igazolvány szám: 001379). A könyvvizsgálat díja:  
2.600.000,- Ft + ÁFA.

Az összevont (konszolidált) éves beszámoló összeállítója Sum Viktor (lakcím: 2112 Veresegyház, Bihari 
János út 8c., regisztrációs száma:162698)
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LEÁNYVÁLLALATOK

A Gloster Infokommunikációs Nyrt konszolidációba bevont leányvállalatai a következők:

Cableline Tehnologies Kft. 100,0% leányvállalat
Gloster Networks Kft. 100,0% leányvállalat
Gloster IT Security Kft. 100,0% leányvállalat
Gloster Telekom Kft. 100,0% leányvállalat
Gloster Cloud Zrt. 100,0% leányvállalat
Minero IT Kft. 51,0% leányvállalat
FF Next Kft. 54,7% leányvállalat
Lanoga Kft. 60,0% leányvállalat
G-Plus Consulting GmbH 51,0% leányvállalat

A felsorolt lenyvállalatok teljeskörűen bevonásra kerültek a 2022. évi konszolidálásba. 

A Gloster Infokommunikációs Nyrt. 2022. május 26. napján megszerezte az FF Next Technologies Kft. 
üzletrészeinek 54,7%-át, a konszolidálásba történő bevonása már a 2022. évtől kezdődően megtörtént.
A Gloster Infokommunikációs Nyrt. 2022. december 22. napján megszerezte a Lanoga Kft. üzletrészeinek 
60%-át, a konszolidálásba történő bevonása már a 2022. évtől kezdődően megtörtént.
A Gloster Infokommunikációs Nyrt. 2022. december 8. napján megszerezte a G-Plus Consulting GmbH 
üzletrészeinek 51%-át, a konszolidálásba történő bevonása már a 2022. évtől kezdődően megtörtént.

Számviteli módszerek és eljárások

A gazdasági év valamennyi tagvállalatra vonatkozóan 2022. január 1. – 2022. december 31. A mérlegkészítés 
időpontja a tárgyidőszakot követő febuár 15.

A tagvállalatok által alkalmazott értékelési eljárások összhangban állnak a mindenkor hatályos számviteli 
törvénnyel. A tagvállalatok valuta, deviza készleteit, követeléseit és kötelezettségeit a mérleg fordulónapon 
érvényes MNB középárfolyamon értékeli (az alkalmazott árfolyamok: 400,25 HUF/EUR; 375,681 HUF/USD).

A tagvállalatok a 2000. évi C. Tv. szerinti  éves beszámolót készítenek. Az eredménykimutatás összeállítása 
összköltség eljárással, a törvény szerinti A változatnak megfelelő formában történik. 

A könyvvezetést számítógépen végzik. A  gépi könyvelés a lekönyvelt anyagot teljeskörűen kimutatja. 
A bizonylatok szabályszerü referenciázással és magyarázatokkal vannak ellátva, és rendszerezetten kerülnek 
lefűzésre.

A tagvállalatok az éves beszámoló összeállítása során nem tér el a számviteli alapelvektől.

A tagvállalatok a tárgyi eszközöket beszerzési értéken aktiválja. A beszerzési érték magába foglalja a vételárat, 
valamint a beszerzés mellékköltségeit, mint például a szállítási és felszerelési költségek, hatósági illeték, 
hatósági díj.
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A tárgyi eszközök és immateriális javak értékcsökkenésének meghatározása a szokásos hasznos élettartam 
alapján számított terv szerinti leírási kulcsok alkalmazásával lineárisan történik. A  vagyoni értékű jogok 
nullára írási ideje 3 év, a szellemi termékeké 3 év. Az ingatlanokon végzett beruházások leírási kulcsa 2%, a 
személygépkocsié 20%, az irodai felszereléseké 33%, az irodai bútoroké 14,5%. A 200 eFt egyedi beszerzési 
érték alatti tárgyi eszközöket használatba vételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámoljuk. 

A konszolidációs módszerek és eljárások

Tőkekonszolidáció során alkalmazott módszer: könyv szerinti érték módszer.

A tőkekonszolidációs különbözet megállapításához választott viszonyítási alap: a leányvállalattá válás évének 
első napi leányvállalati saját tőke értéke, ez a bevont leányválallatok esetében 2022. január 1.

A 2022-re bevont leányvállalatok adózott eredménye a konszolidált eredménykimutatásban kerül 
bemutatásra.

A mérleghez kapcsolódó kiegészítések

Tőkekonszolidáció

A tőkekonszolidáció során kimutatott aktív tőkekonszolidációs különbözet mértéke 2.020.991 eFt, melyet 
Társaságunk a 10% leírási kulccsal amortizál. A passzív tőkekonszolidációs különbözet 172 eFt.

Adósságkonszolidáció

2022 során a csoporton belüli tranzakciók száma és mértéke a teljes forgalomhoz képest nem volt jelentős, 
az év végén fennálló követeléseket és kötelezettségeket kiszűrtük, melyek teljes összege 666.399 eFt.

Hozam-ráfordítás konszolidáció 

A beszámolási időszakban cégcsoporton belüli árbevétel 1.524.773 eFt keletkezett, mely alapvetően 
különböző projektekhez kapcsolódó alvállalkozói munkák és áruszállítások, valamint a cégcsoporton belüli 
költségmegosztások miatt keletkezett. Az így azonosított halmozódásokat teljeskörűen kiszűrtük.

Ezen tranzakciók mindegyike lezárult a fordulónapig, belső eredmény nem keletkezett.
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Adófizetési kötelezettség

A Társaság egyes leányvállalatai a Kisvállalati adótörvény alapén adóznak, ennek következtében a Konszoli-
dált eredménykimutatás Adófizetési kötelezettség sora összevontan tartalmazza a megállapított Társasági 
adó és Kisvállalati adó összegeket. Ennek megoszlása a következők szerint alakul:

Társaság neve Társasági adó (eFt) Kisvállalati adó (eFt) összesen (eFt)

Cableline Technologies Kft. 9.809 9.809

Gloster Cloud Zrt 20.979 20.979

Gloster IT Security Kft. 653 653

Gloster Network Kft. 17.496 17.496

Gloster Infokommunikációs Nyrt. 0 0

Gloster Telekom Kft. 37 37

Minero IT Kft. 49.217 49.217

FF Next Technologies Kft. 16.869 16.869

Gloster-Lanoga Kft. 2.195 2.195

G-Plus Consulting GmbH 19.509 19.509

összesen 71.611 65.153 136.764

Halasztott adó

A 2022 évben nem történt olyan gazdasági esemény a csoporton belül, amelynek halasztott adó 
következménye lett volna.
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8.5 KONSZOLIDÁLT CASH-FLOW KIMUTATÁS (adatok eFt-ban)

Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. 2022.12.31

I. Működési cash flow 132 904 -283 208 

1a. Adózás előtti eredmény + 517 148 550 778 

   ebből: működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás, 0 0 

1b. Korrekciók az adózás előtti eredményben + -96 117 -2 310 

1b/1 Befolyt pályázati támogatás, osztalék miatti korrekció -91 160 -6 272 

1b/2 Devizás pénzeszközök átértékelése miatti korrekció -4 957 3 962 

1. Korrigált adózás előtti eredmény (1a+1b) + 421 031 554 740 

2. Elszámolt amortizáció + 274 701 386 761 

3. Elszámolt értékvesztés és visszaírás + 0 0 

4. Céltartalék képzés és felhasználás különbözete + 0 0 

5. Befektetett eszközök értékesítésének eredménye + 2 003 17 

6. Szállítói kötelezettség változása + 61 140 -106 092 

7. Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása + 177 715 422 305 

8. Passzív időbeli elhatárolások változása + 15 730 38 019 

8a. Passzív időbeli elhatárolás korrekciója pályázati támogatás miatt -33 348 -47 335 

9. Vevőkövetelés változása + -263 629 -103 258 

10. Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása + 111 899 -379 533 

11. Aktív időbeli elhatárolások változása + -127 175 -51 372 

12. Fizetett adó (nyereség után) - -96 163 -136 764 

13. Fizetett osztalék, részesedés - -411 000 -860 696 

II. Befektetési cash flow -1 134 617 -1 713 038 

14. Befektetett eszközök beszerzése - -1 134 785 -1 985 268 

15. Befektetett eszközök eladása + 168 94 

16. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, 
megszüntetése, beváltása + 0 0 

17. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek - 0 0 

18. Kapott osztalék, részesedés + 0 272 136 

III. Finanszírozási cash flow 1 057 293 1 596 033 

19. Részvénykibocsátás, tőkebevonás (tőkeemelés) bevétele + 590 459 991 451 

20. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele + 0 0 

21. Hitel és kölcsön felvétele + 549 693 898 623 

22. Véglegesen kapott pénzeszköz + 91 160 6 272 

23. Részvénybevonás, tőkekivonás (tőkeleszállítás) - 0 0 

24. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése - 0 0 

25. Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése - -174 019 -300 313 

26. Véglegesen átadott pénzeszköz - 0 0 

IV. Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok) + 55 580 -400 213 

27. Devizás pénzeszközök átértékelése + 4 957 -3 962 

28. Konszolidálás miatti változások +/- 903 196 -278 921 

V. Pénzeszközök mérleg szerinti változása (IV+27. sorok) + 963 733 -683 096 
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9.  GLOSTER INFOKOMMUNIKÁCIÓS NYRT. –  (EGYEDI) ÉVES 
BESZÁMOLÓ

9.1  EGYEDI EREDMÉNYKIMUTATÁS „A” VÁLTOZAT 
(adatok eFt-ban)

Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 2 326 479  1 806 948

02. Export értésítés nettó árbevétele 57 687  21 653

I. ÉRTÉKESITÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE (01+02) 2 384 166 0 1 828 601

03. Saját termelésű készletek állományváltozása    

04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke   13 200

II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE (±03+04) 0 0 13 200

III. EGYÉB BEVÉTELEK 55 853  43 523

    ebből: visszaírt értékvesztés 0  0

05. Anyagköltség 15 075  24 224

06. Igénybe vett szolgáltatások értéke 524 578  607 636

07. Egyéb szolgáltatások értéke 11 078  18 280

08. Eladott áruk beszerzési értéke 1 379 358  778 378

09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 1 441  2 837

IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (05+06+07+08+09) 1 931 530 0 1 431 355

10. Bérköltség 234 479  381 712

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések 27 986  56 970

12. Bérjárulékok 43 039  56 250

V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (10+11+12) 305 504 0 494 932

VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 165 654  171 235

VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 14 488  23 124

    ebből: értékvesztés   4 595

A ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I±II+III-IV-V-VI-VII) 22 843 0 -235 322

13. Kapott (járó) osztalék és részesedés   272 136

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott    

14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek    

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott    

15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) 
származó bevételek, árfolyamnyereségek   880

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott    
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Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 1 776  4 793

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott    

17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei 7 606  14 186

    ebből: értékrlési különbözet    

VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI (13+14+15+16+17) 9 382 0 291 995

18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek    

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott    

19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) 
származó ráfordítások, árfolyamveszteségek    

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott    

20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások 6 553  24 463

    ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott    

21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek 
értékvesztése    

22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai 8 917  24 519

    ebből: értékelési különbözet    

IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI (18+19+20+21+22) 15 470 0 48 982

B PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX) -6 088 0 243 013

C ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±A±B) 16 755 0 7 691

X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG 3 112   

D ADÓZOTT EREDMÉNY (±C-X) 13 643 0 7 691
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9.1  EGYEDI MÉRLEG – ESZKÖZÖK „A” VÁLTOZAT 
(adatok eFt-ban)

Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

A BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 1 896 838 0 3 757 425

I. IMMATERIÁLIS JAVAK (I - 1. …7) 150 810 0 165 842

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke 57 431  44 714

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke    

3. Vagyoni értékű jogok 11 090  13 473

4. Szellemi termékek 82 289  107 655

5. Üzleti vagy cégérték    

6. Immateriális javakra adott előlegek    

7. Immateriális javak értékhelyesbítése    

II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (II - 1. ... 7) 462 755 0 430 548

1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értéku jogok 224 937  227 290

2. Muszaki berendezések, gépek, jármuvek 140 498  76 264

3. Egyéb berendezések, felszerelések, jármuvek 97 320  119 994

4. Tenyészállatok    

5. Beruházások, felújítások   7 000

6. Beruházásokra adott elolegek    

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése    

III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (III - 1. ... 10) 1 283 273 0 3 161 035

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 1 283 273  2 928 935

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban    

3. Tartós jelentős tulajonosi részesedés    

4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló 
vállalkozásban    

5. Egyéb tartós részesedés   232 100

6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló 
vállalkozásban    

7. Egyéb tartósan adott kölcsön    

8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír    

9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése    

10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete    

B FORGÓESZKÖZÖK (B - I+II+III+IV) 1 593 340 0 1 044 318

I. KÉSZLETEK (I - 1 … 6) 88 479 0 287 333

1. Anyagok    
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Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

2. Befejezetlen termelés és félkész termékek    

3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok    

4. Késztermékek    

5. Áruk 88 479  287 333

6. Készletekre adott előlegek    

II. KÖVETELÉSEK (II - 1 … 8) 858 803 0 731 359

1. Követelések áruszállításból és  szolgáltatásokból (vevők)  631 175  

2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 151 226  155 939

3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben    

4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással 
szemben    

5. Váltókövetelések    

6. Egyéb követelések 76 402  99 802

7. Követelések értékelési különbözete    

8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete    

III. ÉRTÉKPAPÍROK (III - 1 … 6) 2 653 0 200

1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban    

2. Jelentős tulajdoni részesedés    

3. Egyéb részesedés    

4. Saját részvények, saját üzletrészek    

5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 2 653  200

6. Értékpapírok értékelési különbözete    

IV. PÉNZESZKÖZÖK (IV - 1 … 2) 643 405 0 25 426

1. Pénztár, csekkek 712  1 081

2. Bankbetétek 642 693  24 345

C AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (C - 1 … 3) 67 832 0 124 466

1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása 66 158  118 482

2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 1 674  5 984

3. Halasztott ráfordítások    

 ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (A + B + C) 3 558 010 0 4 926 209
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9.2  EGYEDI MÉRLEG – FORRÁSOK „A” VÁLTOZAT 
(adatok eFt-ban)

Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

D SAJÁT TŐKE (D - I+II+III+IV+V+VI+VII) 2 164 637 0 3 163 779

I. JEGYZETT TőKE 169 747  179 446

    ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken    

II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TőKE (-)    

III. TőKETARTALÉK 1 620 712  2 602 464

IV. EREDMÉNYTARTALÉK 303 104  333 462

V. LEKÖTÖTT TARTALÉK 57 431  40 716

VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK (VI - 1 … 2)    

1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka    

2. Valós értékelés értékelési tartaléka    

VII. ADÓZOTT EREDMÉNY 13 643  7 691

E CÉLTARTALÉKOK (E - 1 … 3) 0 0 0

1. Céltartalék a várható kötelezettségekre    

2. Céltartalék a jövőbeni költségekre    

3. Egyéb céltartalék    

F KÖTELEZETTSÉGEK (F - I+II+III) 1 261 381 0 1 667 318

I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (I - 1 … 4) 0 0 0

1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben    

2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési 
viszonyban lévő vállalkozással szemben

3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben    

4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben    

II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (II - 1 … 9) 343 595 0 829 318

1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök    

2. Átváltoztatható kötvények    

3. Tartozások kötvénykibocsátásból    

4. Beruházási és fejlesztési hitelek 340 778  818 894

5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek    

6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben    

7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban 
lévő vállalkozással szemben    

8. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben    
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Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. előző évek 
változása 2022.12.31

9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 2 817  10 424

III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (III - 1 … 11) 917 786 0 838 000

1. Rövid lejáratú kölcsönök    

 Ebből: az átváltoztatható és átváltozó kötvények    

2. Rövid lejáratú hitelek 297 742  377 576

3. Vevőtől kapott előlegek    

4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 524 647  143 798

5. Váltótartozások    

6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 14 204  224 374

7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési 
viszonyban lévő vállalkozással szemben    

8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben    

9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 81 193  92 252

10. Kötelezettségek értékelési különbözete    

11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete    

G PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (G - 1 … 3) 131 992 0 95 112

1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása 129 830  88 826

2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 2 162  6 286

3. Halasztott bevételek    

 FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (A + B + C + D + E + F + G) 3 558 010 0 4 926 209
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9.3 GLOSTER INFOKOMMUNIKÁCIÓS NYRT. – EGYEDI KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

Társaság neve: GLOSTER Infokommunikációs Nyrt.
Adószám: 27294260-2-13 
Közösségi adószám:  HU27294260 
KSH szám: 27294260-4741-114-13 
Cégjegyzék szám: 13-10-0420012   

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2022. január 1. – 2022. december 31. közötti időszakra vonatkozó
egyedi beszámolóhoz

Fordulónap: 2022. december 31.

Beszámolási időszak: 2022. január 1. – 2022. december 31.

Nagytarcsa, 2023. április 24.

a vállalkozás vezetője
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ÁLTALÁNOS RÉSZ

A Gloster Infokommunikációs Kft-t a Magyar Köztársaság törvényei alapján, 2003. november 24. napi 
keltezésű társasági szerződéssel alapították. A Társaságot 01-09-721771 szám alatt jegyezték be a Fõvárosi 
Bíróságon 2004. január 9. napján.

A Gloster Infokommunikációs Kft. 2020. január 31. napján átalakulással megszűnt, teljes jogutódlással 
Gloster Infokommunikációs Zrt-vé alakult át, melynek cégjegyzékszáma: 13-10-042012. Az átalakulást a 
cégbíróság bejegyezte. Majd 2020.04.20-tól Nyilvánosan Működő Részvénytársaságként működik, Gloster 
Infokommunikációs Nyrt (továbbiakban Társaság) néven.

A Társaság főtevékenysége: 4741’08 Számítógép, periféria, szoftver kiskereskedelme

A Társaság székhelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.
A Társaság telephelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/3. ép.
A Társaság fióktelepei: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A.
 6300 Kalocsa, hrsz. 2938/3
 3252 Erdőkövesd, Hunyadi János út 7.
 4025 Debrecen, Piac utca 77 II/15
 6721 Szeged, Tisza Lajos krt 17.
 7622 Pécs,  Zsinkó István utca 11.

A Társaság törzstőkéje: 2022. december 31. napján: 179.445.540  Ft

A Társaság vezetői:
 Szekeres Viktor (1146 Budapest, Dózsa György út 9. I/3) – igazgatóság elnöke - önálló képviseleti joggal
 Kiss Tibor (2230 Gyömrő, Állomás utca 42.) – vezérigazgató - önálló képviseleti joggal
 Lódi Katalin (2141 Csömör, Szőlő utca 12.) – igazgatósági tag - önálló képviseleti joggal
 Sum Viktor (2112 Veresegyház, Bihari János utca 8/c.) – igazgatósági tag - önálló képviseleti joggal

Együttes képviseleti joggal rendelkező vezérigazgató-helyettesek:
 Oszlánszki Péter (1095 Budapest, Mester utca 73/1.) – humán erőforrás vezérig.-helyettes
 Kazai Krisztián (2230 Gyömrő, Mátyás király utca 33 A/2.) – kereskedelmi vezérig.-helyettes

A Társaság könyvvizsgálója a Controlling-Audit Könyvvizsgálói Kft. (1037 Budapest, Góbé utca 23. fszt. 1.; 
kamarai szám: 000076). A könyvvizsgáló részéről a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős kijelölt 
kamarai tag könyvvizsgáló Török Zoltán (kamarai tagsági igazolvány szám: 001379). A könyvvizsgálat díja:  
1.800.000,- Ft + ÁFA.

Az éves beszámoló összeállítója Friedrich Zita (lakcím: 2112 Veresegyház, Bihari János út 8/C., regisztrációs 
száma: 155253).
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SZÁMVITEL

A gazdasági év: 2022.január 1. – 2022.december 31-ig. A mérlegkészítés időpontja a tárgyidőszakot követő 
február 15. A Társaság által alkalmazott értékelési eljárások összhangban állnak a mindenkor hatályos számviteli 
törvénnyel. A  Társaság valuta, deviza készleteit, követeléseit és kötelezettségeit a mérleg fordulónapon 
érvényes MNB középárfolyamon értékeli (az alkalmazott árfolyamok: 400,25 HUF/EUR; 375,68 HUF/USD).

A Társaság a 2000. évi C. Tv. szerinti  éves beszámolót készít. Az eredménykimutatás összeállítása összköltség 
eljárással, a törvény szerinti A változatnak megfelelő formában történik. 

A könyvvezetést számítógépen végzik. A  gépi könyvelés a lekönyvelt anyagot teljeskörűen kimutatja. 
A bizonylatok szabályszerü referenciázással és magyarázatokkal vannak ellátva, és rendszerezetten kerülnek 
lefűzésre.

A Társaság az éves beszámoló összeállítása során nem tér el a számviteli alapelvektől.

A Társaság amortizációs politikája: az immateriális javakra, a számítástechnikai eszközökre, az irodai és irányítási, 
igazgatási berendezésekre a maradványérték nulla. A személygépkocsik esetében a maradványérték a leírási 
idő (5 év) végén várható piaci érték. Értékcsökkenést az üzembe helyezés napjától a nullára írás, illetve a 
kivezetés napjáig számol el. A Társaság a 200 eFt alatti egyedi beszerzési értékű tárgyi eszközök beszerzési 
költségét egy összegben értékcsökkenésként számolja el. 

TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ

A foglalkoztatottak átlagos létszáma 36 fő. A bérköltség a 381.712  eFt, a bérjárulékok 56.250 eFt, a személyi 
jellegű egyéb kifizetések 56.970 eFt.
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SPECIFIKUS RÉSZ

Mérleghez kapcsolódó kiegészítések
Befektetett eszközök mozgásai: (adatok eFt-ban)

Megnevezés Nyitó Növekedés Csökkenés Záró 
Alapítás-átszervezés aktivált értéke

Bruttó 83.575 4.000 87.575
ÉCS 26.144 16.717 42.861

Nettó 57.431 4.000 16.717 44.714
Kísérleti fejlesztés akt.értéke

Bruttó 11.949 11.949
ÉCS 11.949 11.949

Nettó 0 0 0 0
Vagyoni értékű jogok

Bruttó 37.609 8.140 45.749
ÉCS 26.519 5.757 32.276

Nettó 11.090 6.140 5.757 13.473
Szellemi termékek

Bruttó 226.640 50.982 277.622
ÉCS 144.351 25.616 169.967

Nettó 82.289 50.982 25.616 107.655
Ingatlanok

Bruttó 261.298 10.206 271.504
ÉCS 36.361 7.853 44.214

Nettó 224.937 10.206 7.853 227.290
Műszaki ber, gépek, járművek

Bruttó 556.633 556.633
ÉCS 416.136 64.233 480.369

Nettó 140.497 64.233 76.264
Egyéb ber, gépek, járművek

Bruttó 266.686 73.746 579 339.853
ÉCS 169.366 51.059 566 219.861

Nettó 97.320 74.312 51.638 119.994
Befejezetlen beruházás 0 90.952 83.952 7.000

A Társaság a tárgyi eszközöket beszerzési értéken aktiválja. A beszerzési érték magába foglalja a vételárat, 
valamint a beszerzés mellékköltségeit, mint például a szállítási és felszerelési költségek, hatósági illeték, 
hatósági díj.

A tárgyi eszközök és immateriális javak értékcsökkenésének meghatározása a szokásos hasznos élettartam 
alapján számított terv szerinti leírási kulcsok alkalmazásával lineárisan történik. A vagyoni értékű jogok  
és szellemi termékek nullára írási ideje 3 év. Az ingatlanokon végzett beruházások leírási kulcsa 2%, a 
személygépkocsié 20%, az irodai felszereléseké 33%, az irodai bútoroké 14,5%. A 200 eFt egyedi beszerzési 
érték alatti tárgyi eszközöket használatba vételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámoljuk.
Az újonnan beszerzett, előállított, korábban még használatban nem vett az 1996. LXXXI Társasági adóról 
szóló törvény IV. melléklete szerinti 33 v 14,5%-os kulccsal leírható tárgyi eszközök tekintetében az 50%-os 
értékcsökkenési leírást érvényesíti a Társaság az eszközök egyedi elbírálása alapján.

A 2022-es évben elszámolt terv szerinti értékcsökkenés 171.235 eFt, melyből a beszerzéskor egy összegben 
elszámot értékcsökkenés 14.808 eFt.
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Befektetett pénzügyi 
eszközök

2022.12.31. 3.161.035 eFt

2021.12.31. 1.283.273 eFt

Melyből a tartós befektetés kapcsolt vállalkozásokban 2.928.935 eFt, a többi egyéb tartós részedés.

A Társaság leányvállalatai 2022.12.31. napján

Cableline Tehnologies Kft. 100,0% leányvállalat
Gloster Networks Kft. 100,0% leányvállalat
Gloster IT Security Kft. 100,0% leányvállalat
Gloster Telekom Kft. 100,0% leányvállalat
Gloster Cloud Zrt. 100,0% leányvállalat
Minero IT Kft. 51,0% leányvállalat
FF Next Kft. 54,7% leányvállalat
Lanoga Kft. 60,0% leányvállalat
G-Plus Consulting GmbH 51,0% leányvállalat

Követelések
2022.12.31. 287.333 eFt

2021.12.31. 88.479 eFt

Készletek
2022.12.31. 731.359 eFt

2021.12.31. 858.803 eFt

A követelések összetétele

Belföldi vevőkövetelés 475.618 eFt
Követelés kapcsolt váll.szemben 155.939 eFt 
Egyéb követelések 99.802 eFt

A leányvállalatokkal szembeni kölcsön követelés összege 132.132 eFt, az osztalékkövetelés 7.500 eFt, míg a 
vevőkövetelés velük szemben 16.307 eFt.

Az egyéb követelések között a még be nem folyt pályázati támogatások összege (13.677 eFt), a vevői 
garanciális visszatartások összege (12.502 eFt), a rövid lejáratú kölcsönök (23.375 eFt) és kamatai (17.107 eFt), 
az adott előlegek és kauciók (18.780 eFt), az eltérő időszakot érintő áfa miatti követelések (4.203 eFt) valamint 
adótúlfiztések szerepelnek.

Értékpapírok
2022.12.31. 200 eFt 

2021.12.31. 2.653 eFt

Az értékpapírok között forgatási céllal vásárolt részvények szerepelnek.
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Pénzeszközök
2022.12.31. 25.426 eFt

2021.12.31. 643.405 eFt

A készpénzállomány (1.081 eFt) egyező a pénztárkönyv zárókészletével és a leltárral.

Aktív időbeli 
elhatárolások

2022.12.31. 124.466 eFt

2021.12.31. 67.832 eFt

Az aktív időbeli elhatárolásokból 118.482 eFt az elhatárolt bevétel és 5.984 eFt az elhatárolt költség. Az 
elhatárolt bevételek soron a leányvállalatoknak 2023-ban átszámlázott, a 2022-es évet érintő üzemeltetési és 
működési költség szerepelnek.

Jegyzett tőke
2022.12.31. 179.446 eFt

2021.12.31. 169.747 eFt

A jegyzett tőke összege egyező a Cégbíróságon bejegyzett törzstőkével. A Társaság 2022-ben három 
alkalommal zártkörű tőkeemelést hajtott végre 991.450 eFt értékben, melyből 9.699 eFt a jegyzett tőkét, 
981.752 eFt a tőketartalékot növelte. A zártkörű tőkeemelésből 569.075 eFt apportból valósult meg.

A Társaság törzstőkéje: 2022. december 31. napján: 179.445.540 Ft, mely 17.944.554 db 10 Ft/db névértékű 
törzsrészvényből áll. Ebből a tárgyévben 969.862 db került kibocsátásra.

Tőketartalék
2022.12.31. 2.602.464 eFt

2021.12.31. 1.620.712 eFt

Eredménytartalék
2022.12.31. 333.462 eFt

2021.12.31. 303.104 eFt

Eredménytartalék levezetése

Nyitó egyenleg 303.104 eFt
2022.évi eredmény 13.643 eFt
Lekötött tart.feloldása 16.715 eFt
Alapítás, átsz. écs 16.715 eFt
Záró egyenleg 333.462 eFt

Lekötött tartalék
2022.12.31. 40.716 eFt

2021.12.31. 57.431 eFt

A Lekötött tartalék teljes összege az Alapítás-átszervezés könyv szerinti nettó összege miatt került lekötésre.
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Adózott eredmény
2022.12.31. 7.691 eFt

2021.12.31. 13.643 eFt

Kötelezettségek

A kötelezettségek közül 1.191.995 eFt összegű kötelezettség a CIB Bank részére zálogjoggal biztosított, mely 
ingatlan jelzálogot és követelésen alapított zálogjogot jelent.

Hosszú lejáratú 
kötelezettségek

2022.12.31. 829.318 eFt

2021.12.31. 343.595 eFt

Hosszú lejáratú kötelezettségek soron a Cib beruházási és fejlesztési hitelei (818.894 eFt) és a gépkocsi 
lízingek éven túl esedékes törlesztő összege (10.424 eFt) szerepel.
A hosszú lejáratú kötelezettségek összegéből 776.704 eFt öt éven túli lejáratú.

Rövid lejáratú 
kötelezettségek

2022.12.31. 838.000 eFt

2021.12.31. 917.786 eFt

A rövid lejáratú kötelezettségek összetétele

Belföldi szállítók 143.598 eFt
Rövid lejáratú hitel 377.576 eFt
Rövid lejáratú kötelezettség kapcsolt váll. szemben 224.574 eFt
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 92.252 eFt
Záró egyenleg 333.462 eFt

Az egyéb kötelezettségek soron a decemberi bér és járulékai, a garanciális visszatartások miatti kötelezettségek 
(6.232 eFt), az eltérő időszakot érintő fizetendő áfa (11.743 eFt) valamint az adófizetési kötelezetségek 
szerepelnek.

Passzív időbeli 
elhatárolások

2022.12.31. 95.112 eFt

2021.12.31. 131.992 eFt

A bevételek passzív időbeli elhatárolás soron a beruházási támogatások halasztott bevétele (88.826 eFt), 
míg a ráfordítások aktív időbeli elhatárolása soron a 2023-ban számlázott, de 2022-es évet érintő költségek 
szerepelnek.
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Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Értékesítés nettó árbevétele 1.828.601 eFt
Belföldi értékesítés árbevétele 1.806.948 eFt
- melyből a szolgáltatások árbevétele 715.981 eFt
Külföldi értékesítés árbevétele 21.653 eFt
- melyből a szolgáltatások árbevétele 10.592 eFt

Saját előállítású eszközök aktivált értéke 13.200 eFt

Egyéb bevételek 43.523 eFt

Melyből a költségek ellentételezésre kapott támogatás 41.004 eFt, a káreseménnyel kapcsolatosan a biztosító 
által fizetett kártérítés 1.905 eFt, a gyártóktól kapott visszatérítés pedig 571 eFt.

Anyagjellegű ráfordítások

Anyagköltség 24.224 eFt
Igénybe vett szolgáltatások értéke 607.636 eFt
Egyéb szolgáltatások értéke 18.280 eFt
Eladott áruk beszerzési értéke 778.378 eFt
Eladott (közvetített ) szolg. értéke 2.837 eFt
Anyagjellegű ráfordítások 1.431.355 eFt

Személyjellegű ráfordítások

Bérköltség 381.712 eFt
Személyi jellegű egyéb kifizetések 56.970 eFt
Bérjárulékok 56.250 eFt
Személyjellegű ráfordítások 494.932 eFt

Értékcsökkenési leírás: 171.235 eFt
Melyből a beszerzéskor egy összegben 
elszámolt értékcsökkenés 14.808 eFt.

Egyéb ráfordítások: 23.124 eFt

Az egyéb ráfordítások között a vevőkkel kapcsolatosan elszámolt értékvesztések (4.595 eFt), a fizetett adók 
(8.883 eFt), a fizetett bírságok, késedelmi kamatok (5.015 eFt) valamint az alapítványoknakt adott támogatások 
(3.381 eFt) szerepelnek.

Pénzügyi műveletek bevételei: 291.995 eFt
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A pénzügyi műveletek bevételei között a kapott osztalékok (272.136 eFt), a kapott kamatok (4.793 eFt), a 
befektetett eszközök értékesítéséből származó nyereségek (880 eFt) valamint a deviza és valutakészletek 
forintra történő átváltásának árfolyamnyeresége és a külföldi pénzértékre szóló eszközök és kötelezettségek 
pénzügyileg rendezett és nem realizált árfolyamnyereségei szerepelnek.

Pénzügyi műveletek ráfordításai: 48.982 eFt

A pénzügyi műveletek ráfordítása között a fizetendő kamatok (24.463 eFt) valamint a deviza és valutakészletek 
forintra történő átváltásának árfolyamvesztesége és a külföldi pénzértékre szóló eszközök és kötelezettségek 
pénzügyileg rendezett árfolyamveszteségei szerepelnek.

Társasági adó levezetése

Adózás előtti eredmény 7.691 eFt

Adóalap növelő tételek 174.373 eFt

Ebből ÉCS számviteli törvény szerint 171.248 eFt
Vállalkozási tev.-t nem szolg. ráfordítás 2.911 eFt
Kivetett bírság, késedelmi kamat 214 eFt
Adott támogatás 2.500 eFt

Adóalap csökkentő tételek 428.546 eFt

Ebből ÉCS adótörvény szerint 155.734 eFt
Kapott osztalék 272.136 eFt
Alapítványi támogatáshoz kapcs. 676 eFt

Adóalap 34.583 eFt
Adó 3.112 eFt

Adózott eremény 13.643 eFt

A vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetet bemutató mutatószámok

Bázis időszak Tárgy időszak Index
Saját tőke aránya
(Saját tőke/Idegen tőke)*100 155,35 179,51 1,16

Tőkefeszültségi mutató
(Idegen tőke/Saját tőke)*100 64,37 55,71 0,87

Eladósodottsági mutató
(Kötelezettségek/Saját tőke)*100 58,27 52,70 0,90

Tőkeerősség
(Saját tőke/Mérlegfőösszeg)*100 60,84 64,22 1,06

Likviditási mutató
(Forgóeszközök/R. lej kötelezettségek)*100 173,61 124,62 0,72

Likviditási gyorsráta
(Forgóeszközök-Készletek/R. lej. kötelezettségek)*100 163,97 90,33 0,55

Tőkearányos jövedelmezőség
(Adózott eredmény/Saját tőke)*100 0,63 0,24 0,39

Árbevételarányos jövedelmezőség
(Adózott eredmény/Nettó árbevétel)*100 0,59 0,43 0,73

Eszközarányos jövedelmezőség
(Adózott eredmény/Eszközök összesen) 0,38 0,16 0,41
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9.4  EGYEDI CASH-FLOW KIMUTATÁS (adatok eFt-ban)

Sorsz. Megnevezés 2021.12.31. 2022.12.31

I. Működési cash flow 107 872 -403 517 

1a. Adózás előtti eredmény + 16 755 7 691 

   ebből: működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás, 0 0 

1b. Korrekciók az adózás előtti eredményben + -564 -270 704 

1b/1. devizás pénzeszköz átértékelése miatt korrekció -564 1 432 

1b/2. kapott osztalék miatti korrekció  -272 136 

1. Korrigált adózás előtti eredmény (1a+1b) + 16 191 -263 013 

2. Elszámolt amortizáció + 165 654 171 235 

3. Elszámolt értékvesztés és visszaírás + 0 4 595 

4. Céltartalék képzés és felhasználás különbözete + 0 0 

5. Befektetett eszközök értékesítésének eredménye + 0 -25 

6. Szállítói kötelezettség változása + -37 783 -380 849 

7. Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása + 17 256 231 609 

8. Passzív időbeli elhatárolások változása + -5 413 4 121 

8a. Passzív időbeli elhatárolás korrekciója pályázati támogatás miatt -23 137 -41 004 

9. Vevőkövetelés változása + -91 712 150 962 

10. Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása + 80 663 -224 514 

11. Aktív időbeli elhatárolások változása + -10 735 -56 634 

12. Fizetett adó (nyereség után) - -3 112 0 

13. Fizetett osztalék, részesedés - 0 0 

II. Befektetési cash flow -1 111 734 -1 759 661 

14. Befektetett eszközök beszerzése - -1 111 734 -2 031 836 

15. Befektetett eszközök eladása + 0 39 

16. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, 
megszüntetése, beváltása + 0 0 

17. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek - 0 0 

18. Kapott osztalék, részesedés + 0 272 136 

III. Finanszírozási cash flow 884 117 1 546 631 

19. Részvénykibocsátás, tőkebevonás (tőkeemelés) bevétele + 590 459 991 451 

20. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele + 0 0 

21. Hitel és kölcsön felvétele + 479 090 851 217 

22. Véglegesen kapott pénzeszköz + 0 0 

23. Részvénybevonás, tőkekivonás (tőkeleszállítás) - 0 0 

24. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése - 0 0 

25. Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése - -185 432 -296 037 

26. Véglegesen átadott pénzeszköz - 0 0 

IV. Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok) + -119 745 -616 547 

27. Devizás pénzeszközök átértékelése + 564 -1 432 

V. Pénzeszközök mérleg szerinti változása (IV+27. sorok) + -119 181 -617 979 
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NYILATKOZAT

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 
1/A A/2. ép., cégjegyzékszám: 13-10-042012, cégjegyzékét a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága 
vezeti, a továbbiakban: „Társaság”), hogy 2022. évről az alkalmazható számviteli előírások alapján a Társaság 
legjobb tudása szerint elkészített éves beszámoló

 valós és megbízható képet ad a Társaság eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint 
nyereségéről és veszteségéről, 

 továbbá a vezetőségi jelentés megbízható képet ad a Kibocsátó jelenlegi helyzetéről, fejlődéséről és 
teljesítményéről, ismertetve a főbb kockázatokat és bizonytalansági tényezőket.

Nagytarcsa, 2023. április 24.

Szekeres Viktor
az Igazgatóság elnöke

Gloster Infokommunikációs Nyrt.


